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UN MONDO 
PROMOZIONALE  
SENZA LIMITI
Benvenuti a End of the year 2023 Promotional Catalogue.

Vi presentiamo un’ampia collezione di articoli sostenibili e di 
tendenza, pensati per ispirarvi. Scoprite le ultime novità dell’anno 
con cui sorprendere i vostri clienti.

Inoltre, grazie al nostro esteso servizio di personalizzazione e 
stampa, avrete un numero infinito di possibilità di realizzazione. 
Cosa aspettate a scoprirli?

 per
soddisfare tutte le tue esigenze

ALCUNI DEI NOSTRI MARCHI
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Casse Bluetooth, caricabatterie wireless, cu�e, smartwatch, chiavette USB... Se siete appassionati di tecnologia, questa è la rubrica 
che fa per voi. Approfittate della tecnologia di ultima generazione per le vostre promozioni. La tecnologia di oggi per il successo di 

Una moltitudine di prodotti da regalo e strumenti di lavoro. Funzionalità e design per promuovere il vostro marchio.

Contenitori per alimenti, tazze, posate, contenitori per il pranzo, fustini e thermos con il miglior isolamento... Personalizzate e 
progettate i migliori accessori per alimenti e bevande da utilizzare ogni giorno. Il vostro marchio sempre presente.

Una selezione accurata di articoli per combattere il freddo e la pioggia. La migliore promozione di fronte a qualsiasi avversità.

Consultate le pagine dei contenuti, il glossario delle icone, il codice colore e altre informazioni utili.

Scoprite fantastici prodotti da scrittura e accessori per l’u�cio per le vostre attività quotidiane. Zaini e custodie per computer 
portatili, astucci, penne, quaderni, calendari e molto altro ancora. Integrate la vostra scrivania con il materiale migliore. 

Benvenuti nella nostra sezione dedicata agli articoli per la cura della persona. Qui troverete di tutto, dagli spazzolini da denti 
alle borse da bucato, fino agli articoli indispensabili per eseguire gli esercizi fisici più salutari. 

Scoprite la nostra ampia varietà di borse, zaini, borse da bucato e altri prodotti per trasportare e riporre ogni genere di cose. 
Una collezione creata per i viaggiatori più appassionati, per gli eventi e per gli acquisti quotidiani. È il momento di vedere il 

Sta arrivando l’inverno! Scoprite alcuni fantastici articoli per godervi i giorni più importanti a cavallo di Natale e Capodanno.

Create your gi�t set.



SOSTENIBILE 
PER NATURA

La maggior parte dei materiali che utilizziamo per realizzare 
i prodotti sono naturali o di riciclo. Per questo motivo, 
oltre a contribuire alla responsabilità per un mondo più 
sostenibile, tali materiali ci permettono di creare prodotti 
innovativi e versatili, con un’ampia varietà di finiture e 
consistenze che si adattano a qualsiasi tipo di ambiente.



www.info.fairtrade.net

I NOSTRI
CERTIFICATI

Disponiamo di certificati nazionali e internazionali che 
garantiscono la qualità dei nostri prodotti e il nostro 
impegno nei confronti della società.

Rispettiamo tutti i requisiti della legislazione e dei 
regolamenti dell’UE e realizziamo tutti i nostri prodotti in 
modo responsabile.

SIGILLO EQUO
COMMERCIO EQUO E SOLIDALE 
E SOSTENIBILITÀ
L’acquisto di prodotti realizzati con cotone equo e 
solidale certificato garantisce il sostegno ai coltivatori 
di cotone per migliorare la loro qualità di vita e le loro 
comunità, contribuendo alla tutela delle persone e 
dell’ambiente.

La certificazione di commercio equo e solidale ha lo 
scopo di garantire il rispetto degli standard relativi 
alla produzione o alla fornitura di un prodotto o di un 
ingrediente. La presenza del sigillo equo garantisce 
inoltre la piena tracciabilità del prodotto (che è stato 
mantenuto isolato da prodotti non certificati) dalla 
coltivazione al cliente.



IT’S TIME TO DESIGN
Siete alla ricerca di un prodotto completamente personalizzato? 
Realizziamo produzioni su misura di qualsiasi articolo, sia tessile 
che da regalo. Abbiamo il team adatto per realizzare ogni tipo di 
progetto. Stabilite il tipo di prodotto di cui avete bisogno e noi ci 

occuperemo del resto.



CI PRENDIAMO CURA DELLA 
PRESENTAZIONE

CI PRENDIAMO CURA DELLA 
PRESENTAZIONE

Visitate la nostra intera collezione di prodotti 
consultando il nostro catalogo digitale. Progettato 
per un uso intuitivo, con informazioni dettagliate 
sui prodotti e facilità di download delle immagini. 
Potrete selezionare e scaricare solo le pagine che 
vi interessano, in modo da creare un catalogo con 
le pagine da voi prescelte.

Naturalmente, per essere sicuri, è possibile anche 
scaricare il nostro catalogo digitale completo e 
portarlo con sé ovunque e su qualsiasi dispositivo.

Un’immagine vale più di mille parole. Per 
questo motivo, prestiamo attenzione ai 
minimi dettagli nella presentazione dei 
nostri articoli. 

Applichiamo a ciascuno di essi design 
esclusivi, conferendo loro un valore unico 
e diverso.



TECHNOLOGY



NEW 
    MAMBO

Cassa wireless in ABS e sughero naturale. Uscita 10W. Batteria 
ricaricabile. Funzione vivavoce. Connessione di tipo C. Cavo incluso. 
Confezione in scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  16,6 x 6,5 x 6,4 cm  1 20

3189 Mambo
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  SPEAKER Lampada da tavolo con dettagli in sughero, con caricatore 
wireless integrato da 10W sulla base e altoparlante wireless da 
3W. Luce LED con tre modalità di illuminazione. Confezione in 
scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: F(1)

  33 x Ø12,00 cm  1 20

2989 Dravis

10 2023 COLLECTION



Auricolari wireless in ABS riciclato e sughero naturale. Custodia 
di ricarica con batteria ricaricabile. Pannello di controllo touch 
integrato nell'auricolare. Funzione mani libere. Connessione di 
tipo C. Cavo incluso. Confezione in scatola dal design ecologico. 
Tecnica di stampa: E(2), L2

  6,7 x 5 x 3 cm  1/50 100

Caricatore wireless con struttura in ABS riciclato e 
sughero naturale. Carica rapida da 10 W. Connessione 
di tipo C. Cavo incluso. Confezione in scatola dal design 
ecologico. Tecnica di stampa: E(2), L2, W

  10,4 x 2,1 x 10,4 cm  1/50 100

3045 Folk

2987 Yarbo
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COSMIC

Portaoggetti con caricabatterie wireless in sughero e bambù. 
10W. Compatibile con i dispositivi dotati di tecnologia wireless. 
Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  27 x 1,8 x 14 cm  1/25 50

1210 Cosmic
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FURAX

KOBE
YAMO

Caricabatterie wireless con corpo in sughero e bambù. 10W. 
Compatibile con i dispositivi dotati di tecnologia wireless. Cavo di 
tipo C incluso. Dimensioni compatte. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  1,4 x Ø9,00 cm  1/50 100

Cassa wireless con corpo in sughero e bambù. 
Bluetooth 5.0. 3W. Batteria ricaricabile. Cavo di tipo 
C incluso. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  6,6 x Ø7,60 cm  1/25 50

Power bank da 5000 mAh con corpo in sughero e bambù. Uscita 
USB e di tipo C. Compatibile con i dispositivi dotati di tecnologia 
wireless. Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  7 x 2 x 9,7 cm  1/25 50

1209 Furax

1056 Yamo

1211 Kobe
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ALAX

NEW
BRIAN

Caricabatterie wireless con corpo combinato in bambù e sughero. 10W. 
Supporto per smartphone e penne. Compatibile con i dispositivi dotati 
di tecnologia wireless. Cavo di tipo C integrato. Confezione in scatola di 
design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  12,6 x 2,1 x 12,6 cm  1/25 50

Caricabatterie wireless con corpo in sughero naturale e fibra di grano. 
DC5V. Cavo incluso. Presentazione in scatola eco design. 
Tecnica di stampa: E(2), L2, W

  1,9 x Ø9 cm  1/50 100

Tappetino con caricatore wireless integrato. Superficie pieghevole in 
morbido sughero naturale con base antiscivolo. DC5V. Cavo incluso. 
Presentazione in scatola eco design. Tecnica di stampa: F(1),L2

  26 x 20,3 cm  1 50

1092 Brian 3031 Sulac

3030 Alax
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Tappetino per mouse in sughero con poggiapolso 
imbottito. Base antiscivolo. Tecnica di stampa: E(1), L2

  20 x 22,5 x 2 cm  1 100

Tappetino per mouse con superficie in sughero naturale e 
base antiscivolo. Tecnica di stampa: E(1), L2

  22 x 18 cm  1/100 200

Cavo di ricarica 5in1 con corpo in sughero e fibra di grano. Ingresso 
USB e di tipo C. Uscita USB, micro USB, tipo C e lightning. Confezione in 
busta individuale di design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  2,1 x 23 cm  1/100 400

Cavo di ricarica 5in1 con corpo in sughero e fibra di grano. Ingresso 
USB e di tipo C. Uscita USB, micro USB, tipo C e lightning. Lunghezza 
del cavo 125 cm. Confezione in busta individuale di design ecologico. 
Tecnica di stampa: E(1), L1

  125 x 3,2 cm  1/100 300

1186 Alison

2993 Lebak

1093 Sevek 1094 Metrik
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     KASIM
SLIM DESIGN

Tactile

Type C

CHARGING 
CASE

Power bank in fibra di grano e bambù con capacità di 5000 
mAh. Indicatore di carica LED. Uscita di corrente DC5V/2,1A. Cavo 
di tipo C incluso. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1)

  13,6 x 1,1 x 6,7 cm  1 50

Auricolari wireless in fibra di grano e bambù, con custodia di ricarica. 
Pannello di controllo integrato con tecnologia touch. Funzione mani 
libere. Batteria ricaricabile. Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola 
dal design ecologico. Tecnica di stampa: E(2), W

  3,9 x 2,3 x 3,7 cm  1/50 100

Altoparlante Bluetooth con base di ricarica wireless. 
Corpo in fibra di grano e superficie in bambù. Potenza 
dell'altoparlante 10W e uscita wireless DC5V. Batteria 
ricaricabile. Presentazione in scatola eco design. 
Tecnica di stampa: L2

  16 x 6 x 7,8 cm  1/15 30

1080 Kasim

3041 Kuasi

3308 Zatox
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BAMBOO
&WHEAT
FIBER

NEW 
KRUSE

NEW 
    BLASTER

Type C

Porta HUB in bambù e fibra di grano. Connessione USB e di 
tipo C. Confezione in busta individuale di design ecologico. 
Tecnica di stampa: E(1), L1

  4,2 x 7,5 x 1,5 cm  1/50 200

Power bank wireless da 10000 mAh. Corpo in bambù e fibra di 
grano. Compatibile con i dispositivi dotati di tecnologia wireless. 
Ingresso di tipo C DC5V/2A. Uscita di tipo C e 2 porte USB da 15W. 
Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  7,1 x 15 x 1,9 cm  1/20 40

1050 Kruse

1053 Blaster
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BAMBOO 
& WHEAT 
FIBER Belt cutter

Emergency hammer

MAGNETIC 
CHARGER

MAGNETIC 
CHARGER

Supporto magnetico multifunzione per smartphone con ricarica wireless. 
Realizzato in bambù e fibra di grano. Martello rompivetro e tagliacinture di 
emergenza inclusi. Compatibile con i dispositivi dotati di tecnologia di ricarica 
wireless. Tipo C e anello metallico inclusi. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  5,6 x 10,2 cm  1/25 50

Power bank da 5000 mAh con corpo in bambù e fibra di grano e ricarica 
wireless magnetica. Supporto per smartphone. Compatibile con i 
dispositivi dotati di tecnologia wireless. Ingresso di tipo C DC5V/2A. 
Uscita di tipo C da 10W. Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di 
design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  10,4 x 6,5 x 1,6 cm  1/25 50

1052 Deniz

1054 Brener
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Caricabatterie wireless con corpo in bambù e fibra di grano. 
Posizionateci il vostro smartphone per ricaricarlo. Compatibile con i 
dispositivi dotati di tecnologia wireless. 15W. Cavo di tipo C incluso. 
Confezione in scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  6,6 x 12,5 x 1,2 cm  1/50 100

Caricabatterie wireless con corpo in bambù e fibra di grano. Posizionateci 
il vostro smartphone per ricaricarlo. Compatibile con i dispositivi dotati di 
tecnologia wireless. 10W. Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  9 x 15 x 2 cm  1/50 100

Supporto mobile pieghevole in fibra di grano con bordi antiscivolo. 
Tecnica di stampa: B(4), W

  8,8 x 8,8 x 3 cm  1/100 500

1051 Vini

1151 Alok

3057 Bawen
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Wireless charger

Lampada da tavolo pieghevole in bambù con caricatore wireless 
integrato da 10W. 25 luci LED con 3 modalità di illuminazione e 
intensità. Timer luce da 1 a 2 ore. Confezione in scatola dal design 
ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  11 x 38,5 x 24,5 cm  1 20

Orologio da tavolo con caricatore wireless da 5W in bambù. 
Funzionalità: ora, data, allarme e temperatura. Connessione di 
tipo C. Cavo incluso. Confezione in scatola dal design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  16 x 3,7 x 7,5 cm  1 40

2990 Marsal

3043 Duncer
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LUKE

2 USB 3.0 Ports

Type C

Wireless charger

Wireless charger

Organizer in bambù con caricabatterie wireless 
integrato da 10W. Supporto per smartphone e 
cavo di tipo C inclusi. Confezione in scatola di 
design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  17 x 1,1 x 8,7 cm  1 60

Caricatore wireless con corpo in bambù. Carica fino a 3 
dispositivi contemporaneamente. Compatibile con i modelli 
dotati di tecnologia di ricarica wireless. Tipo C. 5W. Uscita di 
corrente USB 5 V DC/2,1 A. Presentazione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa:  E(2),L2,W

  9 x 1 x 9 cm  1/25 50

Alimentatore portatile da 6.000 mAh con funzione di ricarica wireless. 
Struttura principale in bambù. Uscita DC5V/2.1A. Wireless DC5V. Cavo di 
tipo C incluso. Confezione in scatola dal design ecologico. Tecnica di 
stampa: E(2), L2, W

  7,5 x 14,5 x 1,6 cm  1/20 40

Caricabatterie wireless con supporto per cellulari e tablet realizzato 
in bambù. DC5V. Cavo da 1 m incluso. Presentato in scatola eco design. 
Tecnica di stampa: E(2),L2, W

  12,5 x 8 x 1,6 cm  1/50 100

1055 Luke

3001 Nebula

3349 Misty

3027 Gamma
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USB 
     STOCK

 
   MARIEL Type C

→ Consult price
→ Consult price→ Consult price

Porta USB con supporto per foglietti con 130 foglietti da 
6x6 cm inclusi. Ingresso di tipo C DC5V/2A. Due porte USB 
e uscita di tipo C. Supporto per smartphone. Cavo di tipo 
C integrato. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  8,5 x 1,8 x 12,7 cm  1/20 80

Chiavetta USB con corpo e clip girevole in bambù. 
Confezione in scatola ecologica. 
Tecnica di stampa: D(2), L1, W

  6,3 x 3,2 x 1,3 cm  1/50 300

Chiavetta USB con corpo in bambù e clip girevole in 
metallo. Confezione in scatola ecologica.
Tecnica di stampa: D(2), L1

  5,7 x 2 x 1,2 cm  1/50 300

Chiavetta USB con struttura principale in bambù. 
Confezione in scatola dal design ecologico. 
Tecnica di stampa: D(2), L1, W

  5,8 x 1,4 cm  1/50 500

1084 Mariel

4189 Percy 4190 Uldon 4198 Netix
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KODIX

Wireless charger

Portamatite in bambù con caricabatterie wireless integrato da 10W. 
Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  7,5 x 13,2 x 8 cm  1 50

Caricatore wireless in bambù integrato nel vassoio organizer. 
Compatibile con i modelli con tecnologia di ricarica wireless. DC5V. 
Cavo bianco incluso. Confezione in scatola eco design. Tecnica di 
stampa: E(1), L2, W

  27 x 1,5 x 14,5 cm  1 20

1081 Kodix

3024 Core
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BAMBOO   
     HOLDERS

Type C

Caricabatterie wireless da 10W con corpo in bambù e ABS. Posizionateci 
il vostro smartphone per ricaricarlo. Compatibile con i dispositivi dotati 
di tecnologia wireless. Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di 
design ecologico Tecnica di stampa: F(1), L2

  1,7 x Ø9,60 cm  1/20 80

Caricabatterie wireless multifunzione da 10W in bambù 
e ABS. Caratteristiche: orario e sveglia. Connessione 
di tipo C. Cavo incluso. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  15 x 1,3 x 13,3 cm  1/20 40

Caricatore wireless con corpo in ABS bianco e superficie superiore 
in bambù. Posizionare lo smartphone su di esso e lasciarlo caricare. 
Compatibile con i dispositivi a tecnologia wireless. 5W. Cavo incluso. 
Presentazione in scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: E(2), L2, W

  1 x Ø6,00 cm  1/50 200

1082 Remus

1083 Senko

3018 Soyuz
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   ZICUM

BAMBOO   
     HOLDERS

Wireless charger

Supporto con corpo in bambù e ABS. Caricabatterie wireless integrato 
nella base. Attacco regolabile. Caricabatterie wireless veloce da 15W. 
Connessione di tipo C. Base in gomma antiscivolo. Confezione in 
scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  6,6 x 12,3 x 11 cm  1/25 50

Mouse wireless in bambù e ABS riciclato con sensore ottico di 
precisione. 2 batterie AA non incluse. Confezione in scatola dal 
design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), W

  10,2 x 3,4 x 5,8 cm  1/50 200

Batteria esterna da 5.000 mAh, con corpo rettangolare in ABS bianco e 
superficie in bambù. Uscita in corrente USB DC5V/2,1A. Include un cavo 
Micro USB. Tecnica di stampa: E(2), L2, W

  10,1 x 1,5 x 6,3 cm  1/25 50

1247 Zicum

3049 Remy

3355 Rossum
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NEW
SONUS

SMARTPHONE
              RING LIGHT

Cuffie wireless in bambù e ABS riciclato. Imbottitura della parte 
superiore e delle cuffie in similpelle. Pannello di controllo 
integrato con tecnologia stereo. Funzione vivavoce. Batteria 
ricaricabile. Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di 
design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  17,5 x 20 x 4,4 cm  1 20

Luce LED per smartphone. Luce ad anello per selfie con 
3 livelli di intensità. Batteria ricaricabile USB. 
Tecnica di stampa: D(1)

  3 x Ø8,50 cm  1/50 200

1075 Sonus

1179 Lumax
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NEW
SONUS

CHARGING 
CASE

CHARGING 
CASE

Cuffie wireless Bluetooth 5.0 con custodia di ricarica in bambù. 
Pulsante a sfioramento multifunzione integrato in entrambi i padiglioni 
auricolari. Funzione vivavoce. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. 
Presentazione in scatola di design eco. Tecnica di stampa: E(2), L1, W

  7,8 x 3,2 x 3,2 cm  1/50 100

Altoparlante wireless Bluetooth con corpo in ABS, frontale in bambù e 
membrana a vista. Include maniglia di trasporto in similpelle. Potenza 3 
W. Batteria ricaricabile. Cavo incluso. Confezione in scatola eco design. 
Tecnica di stampa: E(2), L2

  7,4 x 7 x 4,5 cm  1/25 50

Cuffie senza fili Bluetooth 5.0 con custodia di ricarica. Realizzato in ABS riciclato 
e superficie superiore in bambù. Pannello di controllo con tecnologia touch 
integrato nell'auricolare. Funzione vivavoce. Custodia con batteria ricaricabile 
e coperchio magnetico. Cavo micro USB incluso. Presentazione in scatola eco 
design. Tecnica di stampa: E(2), L1, W

  6,5 x 2,6 x 3,6 cm  1 50

3026 Blues

3210 Alesso

3312 Valdi

27TECHNOLOGY



Cavo di ricarica retrattile 5in1. Corpo in bambù e ABS. 
Estensibile fino a 96 cm. Connessione di ingresso USB 
e di tipo C. Connessione di uscita micro USB, tipo C e 
lightning. Confezione in busta individuale di design 
ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  96 x 1,5 x 5,3 cm  1/50 200

Cavo di ricarica 5in1. Corpo in bambù e ABS. Connessione di ingresso USB e 
di tipo C. Connessione di uscita micro USB, tipo C e lightning. Confezione in 
busta individuale di design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  12,6 x 3 x 0,5 cm  1/100 300

Cavo di ricarica Eco 3 in 1. Corpo rettangolare in ABS e bambù 
(2,7 x 1,6 cm). Connessione di tipo C, USB e Dual (Micro USB 
e iPhone). Confezione in un sacchetto di carta marrone con 
finestra. Tecnica di stampa: D(1), L1

  16,5 x 1 x 2,1 cm  1/100 400

Portachiavi con cavo di ricarica 3 in 1. Struttura principale in bambù. 
Micro USB, Tipo C e connessione lightning. Confezione in busta 
ecologica con finestrella. Tecnica di stampa: D(2), L1, W

  4 x 10 x 0,8 cm  1/100 500

1100 Lens

1168 Dione

3019 Astro

3036 Gasly
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WEATHER
        STATIONS

Stazione meteo con rivestimento anteriore in bambù. 
Funzione di orologio, calendario e sveglia con sensori di 
temperatura e umidità. 2 batterie incluse. Confezione in 
scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  13,3 x 7,2 x 3,1 cm  1/50 100

Stazione meteorologica con custodia frontale in bambù. 
Funzione di orologio, calendario e allarme con sensori 
di temperatura e umidità. Alimentato da 2 batterie AAA 
non incluse. Presentato in una confezione in design 
ecologico. Tecnica di stampa:  E(2),L2,W

  13 x 13 x 2,4 cm  1/20 40

Stazione meteorologica con involucro frontale in bambù. 
Funzione orologio con sensori di temperatura e umidità. 
Alimentato da 2 batterie AAA non incluse. Presentato in una 
scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: E(2),L1,W

  8,6 x 12 x 2 cm  1/25 50

1076 Cronos3004 Kelvin3016 Celsius
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TANGO
BAMBOO & RPET

HEADPHONES

Cuffie wireless regolabili in bambù e tessuto RPET. Archetto e cuscinetti 
imbottiti. Controllo touch integrato con tecnologia stereo. Funzione 
mani libere. Batteria ricaricabile. Cavo di tipo C incluso. Confezione in 
scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  12,5 x 18 x 6,5 cm  1/15 30

3042 Tango
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 DRAX

Wireless charger

Tappetino mouse in RPET con poggiapolso imbottito. 
Base antiscivolo. Tecnica di stampa: E(1), N(8)

  20 x 22,5 x 2 cm  1 100

Tappetino per mouse in RPET con caricatore wireless 
integrato da 10W. Mobile e portapenne incluso. 
Confezione in scatola dal design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  31 x 27 x 0,8 cm  1/10 20

Cassa wireless in tessuto RPET con sistema di aggancio wireless da 5W. 
Uscita 3W. Connessione di tipo C. Cavo incluso. Confezione in scatola 
dal design ecologico. Tecnica di stampa: F(1)

  8 x Ø9,30 cm  1/10 30

1187 Drax

3038 Demar

3192 Tenor
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 RECYCLED         
ALUMINIUM

02 02

0202

251 251

251251

05 05

0505

60 60

6060

MAGNETIC 
CHARGER

MICRO SD

Caricabatterie wireless magnetico da 15W con corpo in alluminio 
riciclato. Compatibile con i modelli dotati di tecnologia di ricarica 
wireless. Connessione di tipo C. Cavo incluso. Confezione in scatola di 
design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  0,6 x Ø5,60 cm 1/100 200

Cassa wireless in alluminio riciclato con base in sughero. Bluetooth 
3.0 da 3W. Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  5,7 x Ø7,00 cm  1/25 50

Cassa wireless in alluminio riciclato con finitura opaca. Bluetooth 3.0. Radio 
FM e funzione vivavoce. 3W. Batteria ricaricabile. Cavo di tipo C incluso. 
Confezione in scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  5 x Ø5,90 cm  1/25 50

Porta HUB USB con corpo in alluminio riciclato. Ingresso USB e di tipo C. 
2 porte USB e uscita di tipo C. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: E(1), L1

  30 x 1,1 x 3,7 cm  1/50 200

1060 Wudy

1061 Voxel 1062 Corus

1202 Dorian
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248 58 02

Cuffie wireless con finitura in tessuto premium. 
Imbottitura della parte superiore in similpelle e cuffie 
in tessuto morbido. Pannello di controllo integrato 
con tecnologia stereo. Funzione vivavoce. Batteria 
ricaricabile. Cavo di tipo C incluso. Confezione in scatola 
di design. Tecnica di stampa: F(1)

  18 x 22 x 7,5 cm  1 20

1057 Luca
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SA
KU

RA1 0 W
P R E M I U M  F A B R I C
L E D  L I G H T S

Design dell'altoparlante wireless con finitura in tessuto premium. 
Membrana trasparente con 6 modalità di illuminazione a led. Potenza 
10W. Include una robusta maniglia per il trasporto e una piastra 
speciale per la marcatura laser. Batteria ricaricabile a lunga durata. 
Cavo incluso. Confezione in scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2

  18,5 x Ø7,50 cm  1/10 20

3196 Umek
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SA
KU

RA1 0 W
P R E M I U M  F A B R I C
L E D  L I G H T S

1 0 W
P R E M I U M  F A B R I C
I P X 7  W A T E R  R E S I S T A N C E
L E D  L I G H T S

Cassa wireless in alluminio. Uscita 10W. Connessione di tipo 
C. Cavo incluso. Confezione in scatola di design. 
Tecnica di stampa: F(1), W

  19,9 x 8,5 x 9,1 cm  1/5 10

3191 Sakura
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BLUETOOTH
EARPHONES

NEW
N O I S E  C A N C E L L I N G  |  B L U E T O O T H

CHARGING 
CASE

CHARGING 
CASE

Auricolari wireless con custodia di ricarica. Pannello di controllo 
integrato con tecnologia touch. Funzione mani libere. Batteria 
ricaricabile con connessione di tipo C. Cavo incluso. Confezione 
in scatola di design. Tecnica di stampa: E(2), W

  4,6 x 4,6 x 2,3 cm  1/50 100

Auricolari wireless che eliminano il rumore. Pannello di 
controllo integrato con tecnologia touch. Funzione mani 
libere. Custodia di ricarica con batteria ricaricabile e 
connessione di tipo C. Cavo incluso. Confezione in scatola 
di design. Tecnica di stampa: E(2), W

  5,9 x 5,3 x 2,9 cm  1/50 100

3037 Costen

3040 Tacet
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LCD display

Tactile Tactile

CHARGING 
CASE

CHARGING 
CASE

CHARGING 
CASE

Auricolari wireless Bluetooth 5.0 con custodia di ricarica. Elegante finitura in 
bianco lucido. Pannello di controllo con tecnologia touch integrato negli auricolari. 
Funzione vivavoce. Custodia con batteria ricaricabile e coperchio magnetizzato. 
Cavo incluso. Confezione in scatola design. Tecnica di stampa: E(2), W

  6,8 x 2,2 x 4,5 cm  1/50 100

Auricolari senza fili Bluetooth 5.0 con custodia di ricarica. Indicatore 
di carica a LED sulla custodia e pulsante multifunzione integrato 
su entrambi gli auricolari. Funzione vivavoce. Custodia con batteria 
ricaricabile e coperchio. Cavo incluso. Confezione in scatola di design. 
Tecnica di stampa:  E(2), W

  6,2 x 2,8 x 4 cm  1/50 100

Cuffie senza fili Bluetooth 5.0 in fibra di grano con custodia di ricarica. Pannello 
di controllo con tecnologia touch, integrato nell'auricolare. Funzione vivavoce. 
Custodia con batteria ricaricabile e coperchio magnetico. Cavo incluso. 
Presentazione in scatola eco design. Tecnica di stampa: E(2), W

  6,8 x 2,2 x 4,5 cm  1/50 100

3305 Ferry

3307 Funk

3309 Burak
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NEW
SMART
WATCHES

1047 Leymi

1046 DonixP R E M I U M  Q U A L I T Y  |  B L U E T O O T H  |  C O N T R O L

251 0202251226 05
Smartwatch con funzioni di attività. Quadrante con finitura metallica e cinturino 
in silicone. Schermo touchscreen IPS da 1,89". Resistente all'acqua e alla polvere 
IP67. Dispone di oltre 100 modalità di sport, monitoraggio della frequenza 
cardiaca, controllo delle chiamate, connessione con gli assistenti vocali e funzione 
di ricerca dello smartphone. APP per connessione IOS e Android. Cavo di ricarica 
USB incluso. Confezione in scatola di design. Tecnica di stampa: I(1), L2

  4,5 x 25 x 1,1 cm  1 50

Smartwatch con funzioni di attività. Quadrante con finitura metallica e cinturino 
in silicone. Schermo touchscreen IPS da 1,39". Resistente all'acqua e alla polvere 
IP67. Dispone di oltre 100 modalità di sport, monitoraggio della frequenza 
cardiaca, controllo delle chiamate, connessione con gli assistenti vocali e 
funzione di ricerca dello smartphone. APP per connessione IOS e Android. Cavo di 
ricarica USB incluso. Confezione in scatola di design. Tecnica di stampa: I(1), L2

  4,6 x 25 x 1,2 cm  1 50

1046 Donix 1047 Leymi
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P R E M I U M  Q U A L I T Y  |  B L U E T O O T H  |  C O N T R O L

SPORTS
WATCHES

60 05 0201

REMOTE
CAMERA

Smartwatch con funzioni di attività. Corpo in TPU e display a colori TFT. 
Cinturino regolabile in silicone e fibbia metallica. Monitoraggio della frequenza 
cardiaca. Collegamento Bluetooth con APP per iOS e Android. Cavo USB di 
ricarica incluso. Confezione in scatola design. Tecnica di stampa: I(1), L2

  26 x 1,9 x 1,2 cm  1/50 100

Orologio intelligente con funzioni di attività. Cinturino in TPU regolabile e touch 
screen IPS. Monitoraggio della frequenza cardiaca e controllo delle chiamate. 
Connessione Bluetooth con APP per iOS e Android. Cavo di ricarica USB incluso. 
Presentazione in scatola design. Tecnica di stampa: I(1), L2

  27 x 1,2 x 3,9 cm  1 50

3401 Draco 3405 Nora
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01 106 05 107 0201 60 22605 251 0201 60 22605 251 46 0201 57 43 02

RECYCLEDALUMINIUM

Penna a sfera con pulsante in bambù e 
corpo in alluminio riciclato con finitura 
opaca. Clip grigia opaca. Ricarica jumbo a 
inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm   1/50  500

Penna a sfera con corpo in alluminio 
riciclato e finitura cromata opaca. 
Inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm   1/50  500

Penna a sfera con corpo in alluminio 
riciclato e pulsante con finitura 
anodizzata. Ricarica jumbo a inchiostro 
blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm   1/50  500

Elegante penna a sfera a rotazione con 
corpo in alluminio riciclato e dettagli in 
metallo. Ricarica jumbo a inchiostro blu. 
Tecnica di stampa: B(2), L1

  14,2 x Ø1,10 cm   1/50  500

1078 Tansa1239 Rodal7972 Simon7973 Alvik
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MULTI
COLOUR
PEN

251 02 01 60 05 02

Penna a sfera a 3 colori con pulsante retrattile. Corpo in ABS e 
impugnatura in bambù. Puntatore a sfioramento. Inchiostro blu, nero e 
rosso. Tecnica di stampa: A(2)

  14,8 x Ø1,10 cm 1/50 1000

Penna a sfera in metallo con impugnatura in bambù e dettagli cromati. 
Punta touch. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14,5 x Ø1,20 cm  1/50 1000

1243 Nebel 1246 Dekel
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01 31 49 71 242 226 02

01 55 47 02106 107

01 55 106 107 251 02

COLOUR 
& STYLE

79
90

 Ol
ten79
82

 Pe
nta

12
44

 Bo
rux

New Colours

Penna a sfera con corpo in alluminio e impugnatura in bambù. Pulsante 
in finitura anodizzata. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14 x Ø1,20 cm  1/50 1000

Penna a sfera in metallo con finitura opaca, impugnatura in bambù e 
dettagli in colore scuro. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14,3 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Penna a sfera in metallo con finitura opaca, impugnatura in bambù e 
puntatore touch. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

1244 Borux

7982 Penta

7990 Olten
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BAMBOO
01 60 05 226 02

1245 Varel 8093 Besky 8019 Pampa

Penna in bambù con clip in metallo, stilo e ricarica di 
inchiostro blu jumbo. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Penna a sfera con corpo in bambù e pulsante in metallo. 
Ricarica jumbo a inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2)

  14 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Penna a sfera con corpo in bambù e pulsante con finitura 
metallica. Punta touch. Inchiostro blu. 
Tecnica di stampa: B(2), L1

  14,4 x Ø1,20 cm  1/50 1000

8019 Pampa8093 Besky1245 Varel
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BAMBOO
8018 Tucuma 7986 Davos 7983 Pirgo

Penna a rullo con corpo in bambù e dettagli in metallo. 
Ricarica jumbo con inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2),L1

  13,8 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Penna a sfera in bambù con pulsante e dettagli in 
metallo. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  13,8 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Biro in bambù con accessori di design, in finitura argento 
e inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  13,9 x Ø1,10 cm  1/50 1000

7983 Pirgo7986 Davos8018 Tucuma
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29 03 31 60 242 114 0329 31 60 242 114

29 03 31 60 242 114

WHEATFIBER
Penna a sfera con meccanismo a scatto in fibra di grano con finiture 
argentate. Corpo in ABS. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: A(4)

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Penna in fibra di grano e ABS con impugnatura confortevole. 
Inchiostro blu. Tecnica di stampa: A(4)

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Penna a sfera con meccanismo a scatto realizzata in fibra di grano e 
ABS. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: A(4)

  13,8 x Ø1,00 cm  50 1000

8030 Hayedo8032 Hana

8035 Kamut
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31 60 05 226 251

01 60 05 55 226 02

LAS
ER

EN
GR

AV
ING

Penna a sfera con pulsante e corpo in metallo so�t touch. Ideale per 
la marcatura laser. Puntatore a sfioramento in colori assortiti. Ricarica 
jumbo a inchiostro blu. Tecnica di stampa: L1

  14,2 x Ø1,10 cm  1/50 500

Penna a sfera a scatto con corpo in metallo so�t touch. Punta, clip e 
pulsante in finitura cromata. Inchiostro blu. Specifica per la stampa 
laser. Tecnica di stampa: B(4), L1

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

1063 Zagreb

8095 Dover
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01 60 05 226 251 02

2260503 60 0201

01 260 31 60 40 05 242 226 251 02

ALU
MIN

IUM
 PE

NS
8078 Norfolk8090 Kruger8013 Ardenes

Soft touch

Penna a sfera con corpo in alluminio e meccanismo a 
scatto. In finitura anodizzata. Carica Jumbo di inchiostro 
blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

Penna a sfera con corpo in metallo so�t touch e pulsante 
anodizzato. Punta, clip e dettagli in metallo cromato. Refil 
jumbo inchiostro nero. Tecnica di stampa: B(2), L1

  13,6 x Ø1,00 cm  1/50 500

Biro con canna in alluminio e pulsante in finitura 
anodizzata. Puntatore tattile e ricarica di inchiostro blu 
Jumbo. Tecnica di stampa: B(2), L1

  13,9 x Ø1,00 cm  1/50 500

8013 Ardenes

8078 Norfolk

8090 Kruger
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01 03 60 05 226 02

BO
RN

EO
55 47 02

Manico della penna in finta pelle scamosciata. Tecnica di stampa: B(1)

  15,5 x 2,5 cm  10/200 6000

Penna a sfera metallica con meccanismo a scatto. Con pennino per touchscreen e 
clip di design. Carica Jumbo di inchiostro blu. Tecnica di stampa: B(2), L1

  14,8 x Ø1,00 cm  50 500

7975 Alvor

8014 Borneo
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MU
LTIC

OL
OU

R
01 03 31 60 05 114 226 40 01 03 31 60 05 226 02 60 05 251

8096 Dante 8099 Citix 8098 Sandur

Penna a sfera in ABS con pulsante. Corpo disponibile in 
un'ampia gamma di colori con impugnatura ergonomica. 
Dettagli in nero e metallo. Inchiostro blu. 
Tecnica di stampa: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Penna a sfera retrattile a 3 inchiostri. Corpo in ABS con 
dettagli in nero e impugnatura morbida. Inchiostro blu, 
nero e rosso. Tecnica di stampa: A(2)

  14,8 x Ø1,10 cm  1/50 500

Penna a sfera con pulsante abbinato e punta in finitura 
bicolore. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: A(2)

  14 x Ø1,10 cm  1/50 1000

8096 Dante 8098 Sandur8099 Citix
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60 4031 22605 0211403
01 03 31 60 05 114 02

01 03 31 60 05 226 0240 114 242 48 63

1064 Kanor

80
45

 Hi
nd

res

80
10

 St
ix

RECYCLED ABS

Penna a sfera con pulsante e corpo in ABS riciclato. Inchiostro blu. 
Tecnica di stampa: A(2)

  14 x 1 cm  1/100 1000

Penna a sfera in ABS con pulsante in un'ampia gamma di colori. 
Disponibile con inchiostro blu e nero. Tecnica di stampa: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Penna a sfera in ABS con meccanismo a scatto. Corpo e clip 
bianchi in un'ampia gamma di colori. Inchiostro blu. 
Tecnica di stampa: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000
1064 Kanor

8010 Stix

8045 Hindres
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251 02 01 60 05 226 02

ETERNAL PENCILS

79
98

 Ba
kan

12
38

 Te
zal

79
76

 Tu
riin

79
99

 Tik
un

12
40

 Gr
afi

x

Matita infinita in alluminio riciclato con gommino. 
Punta in grafite intercambiabile per scrittura infinita. 
Tecnica di stampa: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Matita con corpo in alluminio. Guida per una scrittura 
intercambiabile infinita. Senza bisogno di temperare. 
Presentazione in scatola nera. Tecnica di stampa: B(2), L1

  15 x Ø0,80 cm  1/50 500

Matita infinita multifunzione con corpo in bambù. Punta in 
grafite intercambiabile per scrittura infinita. Funzioni: righello e 
punta touch. Cappuccio in cartone. Tecnica di stampa: B(2), L1

  15,5 x 1,5 cm  1/50 500

Matita perpetua con corpo in bambù. Guida per una scrittura 
infinita. Senza bisogno di temperare. Tecnica di stampa: A(4), L1

  15 x Ø0,80 cm  1/50 1000

Matita perpetua con corpo in bambù. Guida per una scrittura 
infinita. Senza bisogno di temperare. Gomma inclusa. 
Tecnica di stampa: A(4), L1

  15 x Ø0,80 cm  1/50 1000

1238 Tezal7976 Turin

1240 Grafix

7998 Bakan

7999 Tikun
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NEW KONAX

01 03 31 60 5505 22629 024040 0503 60 22601 31

antibacterial

Matita in legno nero opaco con gommino. Tecnica di stampa: A(2)

  19 x Ø0,70 cm 100 2000

Matita in legno con gomma. Tecnica di stampa: A(4), L1

  18,6 x Ø0,70 cm  100 2000

Matita antibatterica bianca in legno con gomma, disponibile in 
vari colori. Logo antibatterico stampato sulla parte superiore 
della matita. Tecnica di stampa: A(4)

  18,6 x Ø0,70 cm 100 2000

1185 Konax

8002 Couvet8046 Gryfin
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PREMIUMGIFTSETS

Penna roller in sughero naturale e acciaio. Confezione in elegante 
astuccio combinato in sughero con fodera interna imbottita. 
Inchiostro blu. Tecnica di stampa: C(1), D(4), L1

  13,8 x Ø1,10 cm  1/50 100

Elegante set di penna roller a rotazione e matita a scatto, con design 
in acciaio scuro. Confezione in custodia di pelle imbottita con fodera 
interna. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: C(1), D(4), L1

  13,6 x Ø1,10 cm  1/25 50

Penna a sfera con meccanismo a rotazione in bambù con dettagli 
in acciaio inossidabile. Confezione in astuccio di bambù con 
chiusura a calamita. Inchiostro blu. Tecnica di stampa: D(2), L2

  17,5 x 2,5 x 5,7 cm  1/25 100

7992 Suver

7993 Reydon

8041 Bodoni
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58 02255

NEWSAMPER
M U L T I F U N C T I O N  N O T E P A D   |  1 0 0 %  R E C Y C L E D  P E T

Cartelletta multifunzione in 300D RPET con chiusura magnetica e 
caricabatterie wireless sulla copertina. Blocco note staccabile da 56 
fogli, tasca interna e porta cellulare, carte e penne.  Cavo a 3 porte 
incluso. Ingresso di tipo C e uscita USB. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: G(1), O

  16 x 22 x 3 cm  1 20

1184 Samper
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SUSTAINABLE
MATERIALS

255 58 02

C O R K  &  R E C Y C L E D  P O L Y E S T E R

Cartellina multiuso A4 in RPET 600D mélange con chiusura a calamita. 
Blocchetto da 30 fogli a righe rimovibile incluso. 4 tasche interne e 
portapenne. Tecnica di stampa: G(1), N(8)

  24,5 x 31 x 1,5 cm  1 20

Cartella multiuso A4 in sughero naturale con chiusura a calamita. 
Blocchetto da 30 fogli a righe rimovibile, 4 tasche interne e portapenne 
inclusi. Tecnica di stampa: F(1), L2

  24,5 x 31 x 1,5 cm  1 20

7984 Samar 7985 Balok
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100%
RECYCLED PET

255 58 02

01 03 60 05 226 02

255 58245 02 

New Colour

Quaderno A5 con copertina rigida in RPET. Penna e supporto mobile 
inclusi. 80 fogli bianchi. Tecnica di stampa: E(1), W, T

  14,6 x 21,4 x 1,5 cm  1/25 50

Quaderno A5. Copertine rigide in RPET con funzione di supporto. 
Elastico, segnalibro e portapenne. 80 fogli. Tecnica di stampa: E(1)

  15 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

Quaderno A5 con copertina rigida in RPET. Segnalibro ed elastico 
abbinati. 80 fogli. Tecnica di stampa: E(1)

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

7971 Sikas

7977 Darit

7979 Soyer

57WRITING & OFFICE



1 0 0 %
R E C Y C L E D

L E A T H E R

450 47 02

New Colours

Quaderno A5 con copertina rigida in pelle riciclata. Segnalibro ed 
elastico. 100 fogli a righe. Tecnica di stampa: E(2), L2

  14,5 x 21 x 1,4 cm  1/25 50

Bloc notes A5 con copertina rigida in sughero e cotone. 80 fogli lisci. 
Include supporto con penna abbinata in sughero e fibra di grano. 
Inchiostro blu. Tecnica di stampa: E(1), B(1), N(8), L2, W

  15,2 x 21 x 1,4 cm  1/25 50

Set taccuini A5 e penna in bambù corredati di custodia ecologica. 
Quaderno con copertine rigide, 80 fogli di carta riciclata a righe. Penna a 
sfera con dettagli cromati e inchiostro blu. Tecnica di stampa: E(1), B(1)

  16 x 21 x 1,1 cm  1/20 40

7974 Korum

8081 Robin

8082 Gala
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NOTEBOOKS

03 31 60 40 05 226 02

31 60 40 5505 226 02 

60 05 226 02

0503 31 24260 226 47

8050 Alba

8091 Ardak

8051 Coral

7984 Piana

Blocco note formato A5 con copertina rigida in similpelle. Chiusura 
elastica e segnapagina coordinati. 100 pagine. Tecnica di stampa: E(2), T

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Blocco note formato A6 con copertina rigida in similpelle. Chiusura 
elastica e segnapagina coordinati. 100 pagine. Tecnica di stampa: E(2), T

  9,3 x 14,3 x 1,5 cm  1/50 100

Quaderno A5 con copertina rigida in PU nero. Segnalibro a colori, 
elastico e portapenne. 80 fogli a righe. Tecnica di stampa: E(2), T

  14 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Quaderno A5 con copertina rigida in semi-pelle. Segnapagina ed 
elastico. 100 fogli con una linea. Tecnica di stampa: E(2), T, W

  14,7 x 1,5 x 21 cm  1/25 50

8050 Alba

8051 Coral

7987 Piana

8091 Ardak
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NOTEBOOKS

60 05 0229

603101 03

024022605

31 60

05 02226

8052 Valle

8073 Alani
7994 Leynax

D I F F E R E N T  M O D E L S  |  D I F F E R E N T  C O L O U R S

Quaderno ad anelli a spirale con fogli bianchi e 
portapenne. Copertine rigide e penna in cartone riciclato 
abbinata. 70 fogli. Tecnica di stampa: E(1), B(2)

  15 x 1,9 x 18,2 cm  1/25 50

Quaderno rilegato a spirale con copertina rigida in 
cartone riciclato. Biro abbinata con inchiostro blu 
inclusa. 60 pagine. Tecnica di stampa: E(2)

  16,5 x 21 x 1 cm  1/20 80

Taccuino con rilegatura a spirale e fogli di carta a righe 
microperforati. Copertina rigida in cartone riciclato. 80 
pagine. Tecnica di stampa: E(2)

  16,5 x 21 x 1 cm  1/20 80

7994 Leynax 8073 Alani 8052 Valle
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NEW
SENSE

P L A N T A B L E  P A P E R  F O R  A  S E C O N D  L I F E

Blocco note in carta riciclata e biodegradabile con semi. 100 foglietti 
adesivi in colori assortiti inclusi. Tecnica di stampa: C(2)

  5,4 x 8,2 cm  1/100 500

Quaderno per appunti con copertine in carta semi riciclabile e 
degradabile. Include 50 fogli di carta riciclata. Tecnica di stampa: C(1)

  7,2 x 10 x 0,8 cm  100 200

Quaderno A6 con copertine in carta semi riciclabile e degradabile. 40 fogli di 
carta foderata. Presentato in una custodia di carta kra�t. Tecnica di stampa: E(1)

  10,7 x 15 x 0,7 cm  1/100 200

1183 Sense

8085 Garo 8086 Sagra
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2901

Originale e comodo taccuino in cartone riciclato. Include 100 note 
adesive in vari colori. Tecnica di stampa: C(4)

  5,4 x 8,2 x 0,3 cm  1/100 500

Set da scrivania in cartone a forma di cubo composto da matita, blocco note 
(250 fogli) e 180 foglietti adesivi in   vari colori. Tecnica di stampa: D(2), W

  9 x 9 x 9 cm  1 40

Notes dal design classico con copertina in cartone riciclato. 200 fogli bianchi. 
Include 125 foglietti adesivi in   diversi colori. Tecnica di stampa: D(2), W

  8,1 x 2,6 x 8,3 cm  1/50 100

8056 Innis

8062 Dimas

8063 Bosco
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36 SHEETS INCLUDED

Set di 4 gessetti spessi. Colori blu, rosso, verde e giallo. Confezione in 
scatola ecologica. Tecnica di stampa: B(2)

  10,5 x 9,5 x 2,5 cm  1/50 100

Set di 12 matite in legno in scatola di cartone riciclato. Tecnica di stampa: B(2), W

  9 x 9 cm  25 250

Set di scrittura in legno naturale presentato in una confezione di 
cartone kra�t. Include un righello, 3 matite, 1 gomma e 1 temperino. 
Tecnica di stampa: B(2), W

  17,7 x 1,3 x 4,5 cm  1/20 240

Set da colorare per bambini. Include 36 fogli di disegni assortiti 
con 12 matite colorate. Tecnica di stampa: C(2)

  10 x 1 x 9,5 cm  1/50 200

Set da disegno da 13 pezzi. 6 pastelli, 6 matite di legno e un temperino 
inclusi. Confezione in astuccio di cartone. Tecnica di stampa: B(2), W

  10 x Ø4,60 cm  10 200

7989 Yambi

7996 Koel

8087 Vernak

8077 Pyrus

8092 Waldo
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NEWCASES
100%COTTON3  M O D E L S  |  D I F F E R E N T  M A T E R I A L S

226 026001 05226

03

05

29

02

60

Astuccio in RPET con cerniera abbinata. Tecnica di stampa: E(1), O

  27 x 7,5 x 4,5 cm  1/50 300

Astuccio in RPET con cerniera abbinata e moschettone girevole. 8 
matite colorate e un temperino inclusi. Tecnica di stampa: E(1), O

  10 x 4,5 x 4 cm  1/10 400

Custodia realizzata al 100% in cotone con cerniera e tiretto abbinati. 
180 g/m². Tecnica di stampa: F(1), O

  22 x Ø7,00 cm  1/50 500

1079 Sunte 1101 Minto

1123 Kewa
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KEEP
EVERYTHING
ORGANIZED

60

05 226

01 3103

02226

29

02

60 05

7562 Remo 7546 Vespula 7559 Colina

Custodia con cerniera in sughero naturale con fodera 
interna in poliestere. Tecnica di stampa: E(1), L2

  23 x 11 x 2 cm  1/50 200

Astuccio in tinta unita con cerniera in metallo dello 
stesso colore. Tecnica di stampa: E(1), N(8), O

  22 x 11 cm  1/20 400

Beauty case multiuso in 100% cotone riciclato con 
cerniera e tiretto abbinati. Tecnica di stampa: F(1),N(8),O

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

7546 Vespula7559 Colina7562 Remo
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2024

8083 Selkis 8068 Hera

8059 Horus

DIARY
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05 22601 0260

55242 05 226 026001

450 0255

New Colour

Agenda A5 con copertina in poliuretano imbottita e scritta in bassorilievo. 320 fogli + 4 pagine 
con mappe. Segnalibro abbinato alle copertine. Tecnica di stampa: E(1), T, U

  15 x 21 cm  1 20

Agenda ad anelli formato A5. Copertine in PU imbottito con incisione in bassorilievo. 
352 pagine. Pagina del giorno con angoli fustellati. Tecnica di stampa: E(1), T, U

  15,8 x 21 x 2,4 cm  1 20

Agenda con copertina in finta pelle imbottita incisa a bassorilievo. 320 pagine 
in carta di colore beige più 4 pagine con mappe. Indicatore pagine in tinta con 
la copertina. Confezionata in scatola bianca. Tecnica di stampa: E(1), T, U

  17,6 x 24,5 x 2,1 cm  1 20

8059 Horus

8068 Hera

8083 Selkis
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CALENDARIOS2024

05 22601 60

MAGNET

Calendario da tavolo orizzontale con anelli. Grafica del 
mese corrente/mese precedente/mese successivo/
Calendario annuale. Include i santi. Supporto in cartone 
ideale per la stampa. Tecnica di stampa: E(2)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

Tappetino per mouse con calendario 2024. Copertina in 
PVC traslucido, fogli removibili con spazio per appunti. 
Base antiscivolo. Tecnica di stampa: E(2)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

Calendario da tavolo verticale con anelli. Grafica del 
mese corrente/mese precedente/mese successivo/
calendario annuale. Include i santi. Supporto in cartone 
ideale per la stampa. Tecnica di stampa: E(2)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

Calendario magnetico con fogli removibili. Grafica del 
mese corrente. Ampia superficie di stampa.
Tecnica di stampa: E(2)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

8066 Flint

3017 Serbal

8065 Dean 8067 Glen
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PERPETUALCALENDARS

Calendario da tavolo, realizzato in PP con uno spazio ideale per la 
tampografia. Tecnica di stampa:  D(2)

  14 x 9 x 4 cm  1/50 300

Calendario perpetuo da tavolo in bambù. Formato da supporto e 
quattro blocchi incisi. Presentazione in scatola ecologica. 
Tecnica di stampa: D(1), L2

  13,6 x 4,9 x 4,6 cm  1/20 100

8020 Fenix

1002 Medus
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BAGS & 
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NEWFANTOM
PREMIUM PU FABRIC  |  TWO IN  ONE

Borsone/zaino multifunzione in pelle PU con finitura premium e resistente all'acqua. Ampio 
scomparto principale e tasca interna imbottita per computer portatile. Tasche esterne multiple 
e scomparto per le scarpe. Tutti gli scomparti sono dotati di cerniera impermeabile. Tracolla 
imbottita con possibilità della funzione di zaino inclusa. Tecnica di stampa: N(8), O

  52 x 26 x 25 cm  1 10

1201 Fantom
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NE
WD

IXO
NReflective band

Zaino executive in pelle PU. Corpo imbottito e tasca interna, ideale per computer 
portatile o tablet da 13". Tasca esterna con cerniera impermeabile e striscia per 
la visibilità. Doppio scomparto e tasche laterali. Spallacci e schienale imbottiti. 
Cinghia per trolley. Tecnica di stampa: N(8), O

  31 x 44 x 12 cm  1 15

Zaino da viaggio Executive in poliestere 300D. Due tasche principali imbottite 
con scomparti interni e tasche ideali per computer portatili o tablet. Schienale 
e spallacci imbottiti. Tasca a scomparsa e cinturino per trolley. 
Tecnica di stampa: G(1), N(8), O, P

  32 x 41 x 14 cm  1 10

1237 Dixon

7083 Warka
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NEWKUGAR

NE
WT

AR
BEK

Expandible

Zaino antifurto estensibile in pelle PU. Ampio scomparto principale e 
tasca imbottita per computer portatile da 14". Tasca anteriore esterna 
imbottita e tasche laterali. Spallacci e schienale imbottiti. Cinghia per 
trolley. Tecnica di stampa: N(8), O

  30 x 44 x 18 cm  1 20

Portadocumenti imbottito per computer portatili in pelle 
PU. Due scomparti. Manici da trasporto e tracolla regolabile. 
Tecnica di stampa: N(8), O

  40 x 29,5 x 5,5 cm  1 20

1048 Kugar

1203 Tarbek
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55 47 02

BLEIK
TROLLEY

TSA LOCK |  RES ISTANT  ABS  |  CABIN  S IZE

Valigia trolley rigida in ABS resistente. Due scomparti principali e tasca interna a rete. 
Blocco di sicurezza TSA incorporato incluso. Tecnica di stampa: K(1), L2

  35 x 55 x 23 cm  1 1

7187 Bleik
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025855

58 02

LAPTOPBAGS
NARVIK  & MARKOK

Zaino realizzato in nylon 600D. Spallacci e schiena imbottiti. Include 
uno scomparto interno imbottito ideale per il computer portatile. 
Tecnica di stampa: G(1), N(8)

  32,5 x 44 x 25 cm  1 10

Zaino realizzato in poliestere 300D. Design innovativo con finitura OXFORD. Tasca 
principale imbottita, ideale per il computer portatile, e due tasche anteriori con 
eleganti linguette. Porta USB integrata per il collegamento di un alimentatore 
portatile (non incluso). Spalline e schienale imbottiti. Tecnica di stampa: N(8), G(1)

  31 x 43 x 16 cm  1 20

7173 Mardok

7177 Narvik
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248 58 243

0247

NEW BACKPACKS

100
%R

PET
PATRIK  &  K ITON

Zaino in poliestere 600D RPET con design in pelle PU e mélange. Ampio 
scomparto principale e tasca imbottita per computer portatile da 15". 
Tasca esterna imbottita. Spallacci e schienale imbottiti. Cinghia per 
trolley. Tecnica di stampa: N(8), O

  30 x 43 x 12 cm  1 15

Zaino executive realizzato in RPET 300D con design mélange. Corpo e 
tasca interna principale imbottita per computer portatile o tablet da 
13". Triplo scomparto e tasche laterali. Spallacci e schienale imbottiti. 
Cinghia per trolley. Tecnica di stampa: N(8), O

  31 x 45 x 19 cm  1 15

1235 Kiton

1236 Patrik
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100
%R

PET

255 58 02

05 5805 58 02

Zaino antifurto in RPET 300D. Spallacci e schienale imbottiti. Due scomparti 
interni principali imbottiti adatti a computer portatili da 15" e tablet. Tasca 
anteriore esterna imbottita, una tasca sull'impugnatura e una tasca antifurto 
imbottita sul retro. Cinghia per trolley. Tecnica di stampa: N(8), O

  32 x 42 x 12 cm  1 10

Zaino in poliestere RPET 600D con finitura mélange. Tasca principale 
imbottita, ideale per il computer portatile o il tablet. Porta USB 
integrata per il collegamento di un alimentatore portatile (non 
incluso). Tasche frontali e laterali. Spalline e schienale imbottiti. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O, P

  29 x 43 x 13 cm  1 20

Custodia imbottita per computer portatili da 15'' realizzata in poliestere 
RPET 300D. Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  39,5 x 29 x 3,5 cm  1 30

1200 Norden

7139 Gregor
7566 Kebal
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0258 0258

BACKPACK & MAKE  UP  BAG
NEWRPETCOLLECTION

USB
Hanger

Zaino executive da viaggio in RPET 300D con design mélange. Tasca 
principale imbottita per computer portatile o tablet da 13". Porta USB 
per power bank (non incluso). Spallacci e schienale imbottiti. Cinghia per 
trolley. Tecnica di stampa: N(8), O

  29 x 42 x 10 cm  1 20

Borsetta da toilette multiuso in RPET 300D con design mélange. Tre 
scomparti interni per prodotti per l'igiene personale. Accessorio per 
appenderla incluso. Tecnica di stampa: N(8), O

  24 x 20,2 x 8,3 cm  1 

1155 Volpex 1158 Yuri
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NEWTIMBER

0247

58 02255

100% RECYCLED PET

Portatessere RFID in RPET 300D con design mélange e 3 scomparti per 
le tessere. Tecnica di stampa: D(1), N(8)

  10,6 x 7,6 x 0,3 cm  10/100 600

Zaino executive in 300D RPET con design mélange, ideale per computer 
portatile da 12". Tecnica di stampa: N(8), O

  28 x 39,5 x 3,7 cm  1 50

1146 Timber

1154 Benza
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NEWSOTEK
NE

WK
UN

ES
255 58

255 58

100% RECYCLED PET
10

0%
 R

EC
YC

LE
D 

PE
T

01 60 05 226

Borsa frigo in RPET 600D con finitura mélange. Tasche esterne e interne 
isotermiche. Maniglia da trasporto inclusa. Tecnica di stampa: G(1), N(8)

  25 x 21 x 10 cm  1 50

Borsa frigo multiuso in RPET 600D. Scomparti interni isotermici e 
pratiche tasche esterne. Tracolla imbottita regolabile con moschettone. 
Tecnica di stampa: G(1), N(8)

  25 x 24 x 15 cm  1 20

Busta per sandwich riutilizzabile in poliestere RPET con rivestimento 
interno isotermico in PEVA. Chiusura a velcro. Facile da pulire. 
Tecnica di stampa: F(1)

  18 x 18 cm  1/25 500

1165 Sotek

1194 Kunes

7599 Lombas
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100% RECYCLED PET

01 03 60 05 226 02

243255243255

Busta per sandwich in carta plastificata resistente con chiusura a 
zip. Rivestimento interno isotermico in alluminio. Pratica maniglia da 
trasporto inclusa. Tecnica di stampa: F(1)

  21 x 8 x 7,5 cm  1/25 200

Busta in PVC colorato con chiusura a zip. Rivestimento interno 
isotermico in alluminio. Pratica maniglia da trasporto inclusa. 
Tecnica di stampa: E(1), N(8)

  21 x 8 x 7,5 cm  1/20 200

Borsa termica in poliestere riciclato RPET con design vigoré. Tasca 
frontale e interna isotermica. Include una cinghia di trasporto 
regolabile. Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  25 x 15,5 x 15,5 cm  1 60

Borsa termica XL in poliestere RPET riciclato con design vigoré. Doppio 
scomparto e tasca frontale. Interno isotermico. Include una cinghia di 
trasporto regolabile. Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  30 x 25 x 20 cm  1 25

4130 Buren4131 Rigax

7608 Bismar7609 Marlox
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RECYCLED FELT COLLECTION
NEW SUSTAINABLE  MATERIAL

Portadocumenti in feltro RPET con design mélange. Maniglia 
da trasporto e scomparto principale con cerniera a contrasto. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  37 x 28 cm  1/50 100

Custodia per computer portatile da 15" in feltro RPET con design 
mélange. Patta con chiusura a velcro e due scomparti interni. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  37 x 26 cm  1/50 100

1140 Sona

1141 Amber
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NEW
PRODUCTS
RECYCLED FELT  COLLECT ION

Portamonete in feltro RPET con design mélange, con cerniera e tiretto 
abbinati. Tecnica di stampa: D(1), N(8)

  10,5 x 8 cm  1/50 500

Borsetta da toilette in feltro RPET con design mélange, con cerniera e 
tiretto abbinati. Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  22 x 14 x 6,5 cm 1/50 500

Borsa in feltro RPET con design mélange e manici rinforzati da 70 cm. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  43,5 x 31 x 13 cm /5 50

Portachiavi in feltro RPET con design mélange. Tecnica di stampa: D(1), O

  12 x 3 cm  1/50 100

1135 Luton

1136 Avira 1137 Carola

1145 Gonax
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FAIRTRADECOLLECTION

01 60 05 226 02

180
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Borsa con coulisse in 100% cotone equosolidale (180 g/
m²), con lacci abbinati. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm  50 150

Borsa shopper in 100% cotone equosolidale (180 g/m²), 
con manici rinforzati lunghi 70 cm. 
Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm 50 150

Borsa shopper colorata in 100% cotone equosolidale 
(180 g/m²), con manici rinforzati lunghi 70 cm. 
Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm  10 100

Borsa da toilette multifunzionale in 100% cotone equosolidale (180 g/m²). Tasca 
principale con cerniera e tiretto abbinati. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  21 x 13 x 8 cm /10 100

Borsa da toilette multifunzionale in 100% cotone equosolidale (180 g/m²). Tasca 
principale con cerniera e tiretto abbinati. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  23 x 17 x 6 cm 50 300

7085 Barone 7194 Valmir7195 Kimex

7497 Naro7498 Zigari
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FA
IRT

RA
DE

CO
TTO

N
180
g/m²

140
g/m²

Grembiule in 100% cotone equosolidale con tasca frontale. Misura 
unica regolabile. Tecnica di stampa: E(4), N(8), P

  60 x 90 cm 10 100

Asciugamano da cucina in 100% cotone (180 g/m²). 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O, P

  40 x 65 cm 10 200

Tovaglietta in 100% cotone equosolidale (140 g/m²). 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O, P

  45 x 30 cm 10 300

9141 Taber

9142 Nopal

9143 Peyot
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163 261 262 264 02 226 60 05 02

226 29 0260 05

ORGANIC
COTTON

ORGANIC
COTTON

140
g/m²

ORGANIC
COTTON

140
g/m²

ORGANIC
COTTON

120
g/m²

ORGANIC
COTTON

180
g/m²

Borsa con coulisse in 100% cotone biologico (140 g/m²), con lacci in 
colore naturale. Tecnica di stampa: F(4), N(8), P, O

  37 x 41 cm  50 200

Borsa shopper in 100% cotone biologico (140 g/m²), con manici 
rinforzati lunghi 70 cm. Tecnica di stampa: F(4), N(8), P, O

  38 x 42 cm 50 200

Zainetto con coulisse in 100% cotone biologico. 
Tecnica di stampa: F(6), N(8), O, P

  38 x 42 cm  20 100

Beauty case in 100% cotone biologico 180 g/m² con manico abbinato. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O

  21 x 16 cm  1/50 300

7087 Brest7193 Bondy

7098 Muna7536 Delphis
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ORGANIC 
COTTON 

ORGANIC
COTTON

120
g/m²

ORGANIC
COTTON

300
g/m²

ORGANIC
COTTON

120
g/m²

ORGANIC
COTTON

280
g/m²

Shopper 100% cotone organico 120g/m² con manici rinforzati lunghi 
70cm. Tecnica di stampa:  F(4),N(8),O,P

  38 x 42 cm 50 200

Borsa 100% cotone organico 300 g/m² con pratiche maniglie lunghe 70 
cm. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  40 x 40 cm 10 100

Shopper in 100% cotone biologico da 120g/m² con soffietto e manici 
corti rinforzati da 35 cm. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  40 x 40 x 10 cm 20 200

Borsa 100% cotone biologico 280 g/m² con soffietto e pratici manici 
lunghi 70 cm. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 x 9 cm 10 100

7156 Berna7167 Greta

7159 Narbona 7168 Kensal
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29 02

60

22629 0260 05

226 026029 05

RECYCLED 

320
g/m²

320
g/m²

Zaino realizzato in cotone riciclato 320 g/m² in finitura mélange. Tasca 
frontale e spallacci imbottiti. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  43 x 34 x 9 cm  1/10 30

Beauty case multiuso in 100% cotone riciclato con cerniera e tiretto 
abbinati. Tecnica di stampa: F(1),N(8),O

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

Borsone multifunzione in cotone riciclato da 320 g/m² con finitura 
mélange. Capacità 24 l. Chiusura a zip nella tasca principale. Comoda 
tracolla regolabile. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  49 x 24 x 26 cm  1 30

7179 Firenza

7562 Remo

7616 Mondelo
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0260 05

5560 02

0260 05

RECYCLED 

120
g/m²

120
g/m²

120
g/m²

Borsa con coulisse in cotone riciclato con finitura mélange 
e cotone naturale da 120 g/m². Cordini in colore naturale. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O, P

  38 x 42 cm  20 100

Borsa in cotone riciclato con finitura mélange e cotone naturale da 120 
g/m². Manici rinforzati lunghi 70 cm. Tecnica di stampa: F(1), N(8), O, P

  38 x 42 cm 20 200

Borsa in cotone riciclato con design in finitura mélange e cotone 
naturale da 120 g/m² con linguetta. Manici rinforzati lunghi 70 cm. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O, P

  38 x 41 x 8 cm 20 100

7091 Luanda

7188 Palmira

7189 Inca
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226226 0202

6060 2929

0505

226 22602 02

60 6029 29

05 05

120
g/m²

120
g/m²

140
g/m²

140
g/m²

Borsa zaino con coulisse 100% cotone riciclato 140 g/m² in finitura 
marmorizzata con manici coordinati lunghi 70 cm e lacci color naturale. 
Tecnica di stampa: F(6), N(8), O, P

  38 x 42 cm  20 100

Shopper in 100% cotone riciclato da 120 g/m² con 
finitura marmorizzata con manici lunghi 70 cm. 
Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm 50 200

Zaino con coulisse in cotone riciclato da 120 g/m² con finitura a chiazze 
e coulisse di colore naturale. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm  50 100

Borsa realizzata in cotone riciclato da 140 g/m² con finitura mélange e 
manici lunghi 70 cm. Tecnica di stampa: F(4), N(8)

  38 x 41 x 8,5 cm  50 200

7107 Varese

7162 Rivoli

7165 Brescia

7617 Lumia
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100%
NATURAL 

S A M E  D E S I G N  |  D I F F E R E N T  W E I G H T

105
g/m²

180
g/m²

140
g/m²

Borsa della spesa 100% di cotone 105g/m² cucita. Con pratici manici 
lunghi rinforzati di 70cm. Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  37 x 41 cm 50 250

Shopping bag 100% cotone linea eco di 180 g/m². Colore naturale. 
Manici lunghi di 70 cm. Tecnica di stampa:  F(4), N(8), P

  37 x 41 cm 50 150

Shopping bag in 100% cotone 140 g/m², con manici lunghi di 70 cm. 
Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  37 x 41 cm 20 200

7520 Hillock

7551 Zenith

7601 Hill
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05 226 02

3101

60

2905

29602929

29226 2902

100% NATURAL 

140
g/m²

105
g/m²

Zaino con coulisse in 100% cotone 140 g/m². Coulisse da 8 mm. 
Etichetta rimovibile. Tecnica di stampa: F(6), N(8), O, P

  34 x 42 cm  10 200

Zaino 100% cotone con coulisse in tinta. 
Tecnica di stampa: F(6), N(8), M, O, P

  37 x 41 cm  10 100

Beauty case bicolore multiuso in cotone 280g/m². Cerniera con manico 
di cotone in tinta. Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  22,5 x 17 x 5,5 cm  1/50 300

7137 Mirlo

7175 Adare

7537 Doel
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105
g/m²

180
g/m²

120
g/m²

120
g/m²

Borsa a sacco in cotone 105g/m² con lacci autochiudenti. 
Tecnica di stampa: F(4), N(8), O, P

  15 x 21 cm 50 500

Shopping bag in cotone 180 g/m² con finitura liscia e rete. Maniglie 
rinforzate da 60 cm. Tecnica di stampa: F(4), N(8)

  45 x 42 cm 10 100

Borsa in cotone da 120 g/m² con un lato in tinta unita e un lato a 
griglia. Chiusura con coulisse regolabile. Tecnica di stampa:  F(4), N(8)

  25 x 30 cm 50 250

Borsa con coulisse in cotone da 120 g/m². Perfetta per riporre le scarpe. 
Tecnica di stampa: F(4), N(8)

  42 x 34 cm 50 200

7552 Ardea

7553 Leaf

7554 Soil

7615 Zapax
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NATURE
      

120
g/m²

Borsa in juta plastificata e cotone. Impugnature rinforzate. Perfetta per 
bottiglie. Tecnica di stampa: F(4), N(8)

  11 x 35 x 10 cm 20 80

Borsa con coulisse in cotone da 120 g/m². Perfetta per bottiglie o 
thermos. Tecnica di stampa: F(4), N(8)

  12 x 33 cm 50 400

Borsa in juta plastificata con finestrella. Impugnature rinforzate. 
Perfetta per bottiglie. Tecnica di stampa: G(1), N(8)

  10,5 x 35,5 x 10 cm 25 100

7612 Belona

7614 Napa

7611 Nimba
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100%
JUTE

EVERY DETAIL

120
g/m²

Borsa in juta plastificata e cotone. Doppio scomparto e 
maniglie rinforzate. Perfetta per due bottiglie. 
Tecnica di stampa: F(4), N(8)

  20 x 10 x 35 cm 10 60

Sacchetto in juta naturale. Chiusura con lacci in cotone. 
Tecnica di stampa: F(1),N(8)

  14 x 22 cm 20 400

Sacco in juta naturale. Chiusura con lacci in cotone. 
Tecnica di stampa: F(1),N(8)

  25 x 32 cm 20 200

Borsa in juta plastificata con finestrella e doppio 
scomparto. Perfetta per bottiglie. Impugnature 
rinforzate. Tecnica di stampa: G(1), N(8)

  20 x 34,5 x 10 cm 10 50

7613 Loire

7163 Parma

7164 Flay

7610 Grace
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57 55 56 02

57 450 56 02

TO
 TA

KE
 AW

AY
Shopper di carta da 100 g/m² in finitura naturale. Manici corti ricci 
rinforzati. Ideale per bottiglie. Tecnica di stampa: F(1)

  12 x 36 x 10 cm 100 400

Copriprosciutto in resistente tessuto non tessuto con manici rinforzati 
e chiusura con zip. Finitura cucita. Tecnica di stampa: F(1)

  68 x 41 cm  1/50 100

Borsa termosaldata con design speciale per le bottiglie. 
Maniglia integrata nel corpo. In tessuto non tessuto da 80 
g/m². Tecnica di stampa: F(1)

  17 x 40 x 10 cm  50 1000

7123 Pinus

7128 Trevel

7502 River
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60

60

55

55

02

02

29

29

0101 6060 5555 5656 0202 2929

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati e arricciati. 
Tecnica di stampa: F(1)

  25 x 31 x 11 cm 250

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati e arricciati. 
Tecnica di stampa: F(1)

  22 x 23 x 9 cm 250

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati. 
Tecnica di stampa: F(1)

  32 x 40 x 12 cm 250

Shopper di carta da 110 g/mq. Manici corti rinforzati. 
Tecnica di stampa: F(1)

  41 x 32 x 12 cm 200

7538 Arce7539 Haya

7540 Roble

7541 Maple

97BAGS & TRAVEL



         SUBLIMATION BAGS

60 236 242

99 55 226 56 78 02

0301 31

01 0503 22631 0260

7127 TRENTO

7527 MITO

SUBLIMATION

SUBLIMATION

Shopper in TNT da 80 g/m² con robusti manici fustellati e finitura 
termosaldata. Tecnica di stampa: F(1)

  34 x 43 cm 50 400

Shopper sublimabile in TNT 80 g/m² con resistenti manici fustellati e finitura 
termosaldata. Ideale per la sublimazione. Tecnica di stampa: F(1), N(8), R

  34 X 43 cm 20 400

Borsa in tessuto non woven (TNT), di 80 g/m²  con manici lunghi di 70 
cm. Termosaldato. Tecnica di stampa: F(1)

  36 X 40 cm 50 250

Borsa della spesa in TNT cucita con manici rinforzati. Ideale per 
sublimazione. Manici 70cm. Tecnica di stampa: F(1), N(8), R

  36 x 40 cm 50 250

7126 Donet

7127 Trento

7506 Crest

7527 Mito
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COTTON TOUCH

COTTON TOUCH

COTTON TOUCH

Zaino con coulisse, adatto a sublimazione, in poliestere morbido e 
resistente. Tecnica di stampa: F(1), N(8), R

  34 x 42 cm 10 100

Trousse da toilette, adatta per sublimazione, in morbido poliestere con 
fodera interna. Zip con tiretto coordinato. Tecnica di stampa: F(1), N(8), R

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500

Borsa stile shopper, adatta per sublimazione, in 
poliestere morbido e resistente. Manici lunghi 70 cm. 
Tecnica di stampa: F(6), N(8), R

  38 x 42 cm 10 100

7180 Kanda
7569 Osak

7618 Miso
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NEWVALDER
C O R K  |  B A M B O O  |  S T A I N L E S S  S T E E L

01 02251

Bottiglia termica in acciaio inox 304 riciclato con doppia parete, tappo 
in bambù e base in sughero. Capacità 650 ml. Confezione in scatola di 
design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  26,7 x Ø7,20 cm  1 30

1178 Vader
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BIDONES CON
BASE DE CORCHO

01 251 01 01 251 02

NEWKILVEX
C O R K  &  R E C Y C L E D  S T E E L

01 251 01

Bicchiere in acciaio inox 304 riciclato con base in sughero. Capacità 350 
ml. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L1, W

  13,1 x Ø8,80 cm  1 30

Thermos in acciaio 304 a doppia parete con infusore per il tè e base in 
sughero. Capacità 460ml. Confezione in scatola di design. 
Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  24,5 x Ø6,40 cm  1 30

Thermos a doppia parete in acciaio inox 304 con base in sughero. 
Capacità 520 ml. Presentazione in scatola di design. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  27 x Ø7,10 cm  1 30

1172 Kilvex 4056 Tayox

4105 Kale
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01 60 05 242 226 251 02

01 0260 05

01 251 02

01 60 05 02

4106 Palmer

4201 Tiset

4149 Kemy

4139 Torke

Sublimation

Sublimation

Sublimation

Sublimation

Termos a doppia parete in acciaio inossidabile 304. Pulsante di 
apertura con blocco di sicurezza. Capacità 450 ml. Presentazione in 
scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2, Q

  22 x Ø6,50 cm  1 30

Bottiglia thermos a doppia parete in acciaio inossidabile 304. Capacità 
600 ml. Confezione in scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2, Q

  26 x Ø6,90 cm  1 30

Bottiglia termhos a doppia parete in acciaio inox 304. Capacità 500 ml. 
Confezione in scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2, W, Q

  23,5 x Ø6,80 cm  1 30

Bottiglia a doppia parete in acciaio inox 304 con tappo in bambù. 
Capacità 500 ml. Confezione in scatola di design. 
Tecnica di stampa: F(1), L2, L3, W, Q

  21 x Ø7,30 cm  1 30

4106 Palmer

4139 Torke

4149 Kemy

4201 Tiset
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01 165 60 43 271 0201 60 05 260 251 02 6001 05 260 251 281 02

COPPER
VACUUM

INSULATION
P R E M I U M  F A B R I C  |  D I F F E R E N T  S I Z E S

Sublimation Sublimation

Termos in acciaio 304 con doppio strato e isolamento in 
rame sotto vuoto. Capacità 750 ml. Presentazione in scatola 
di design. Tecnica di stampa: F(1), L2

  28,5 x Ø7,30 cm  1 20

Bottiglia thermos in acciaio inox 304. Doppia parete con 
isolamento sottovuoto in rame. Capacità 550 ml. Confezione 
in scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2, L3, Q

  22,5 x Ø7,40 cm  1 30

Contenitore termico in acciaio inossidabile 304. Doppia 
parete con isolamento in rame. Capacità 500 ml. Presentato 
in una scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2, W, Q

  26,3 x Ø7,00 cm  1 30

4093 Yisel 4122 Balax4126 Fancy
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01 60 05 226 251 0260 05 251

06 55 56 0201 0260 05 271

New ColourSublimation

Bicchiere termico a doppia parete in acciaio inox 304 con coperchio in PP. Coperchio 
ermetico ad avvitamento e pratico tappo per bere. Capacità 250 ml. Base antiscivolo in 
gomma. Confezione in scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2

  12 x Ø7,60 cm  1 50

Termos in acciaio inossidabile 304 a doppia parete. Finitura lucida. Capacità 500 ml. 
Presentazione in scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2, L3, Q

  24,5 x Ø6,90 cm  1 30

Bicchiere a doppia parete isolante in acciaio inossidabile 304. Pratico coperchio a vite 
anti-versamento. Capacità 450 ml. Confezione in scatola di design. 
Tecnica di stampa: F(1), L2, L3

  14,6 x Ø8,90 cm  1 40

Contenitore thermos a doppia parete in acciaio inossidabile 304, perfetto per i vostri 
alimenti. Doppio coperchio con cucchiaio pieghevole in acciaio inossidabile incluso. 
Capacità 450 ml. Confezione in scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L2, L3

  15,7 x Ø9,50 cm  1 20

1241 Tanik

4123 Salvia

4134 Okele

4135 Dango
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01 0503 22631 0260 4001 60 05 226 02 01 60 05 251 02

Borraccia in acciaio inossidabile 304 con tappo a vite. 
Capacità 630ml. Design in tinta unita con finitura opaca. 
Presentazione in scatola di design. 
Tecnica di stampa: F(1), L2, L3, W

  25,5 x Ø7,10 cm  1 30

Borraccia in acciaio inox 304. Capacità 700ml. Confezione  
in scatola. Tecnica di stampa: F(1), L2, L3, W

  25,5 x Ø7,10 cm  1 50

Contenitore in acciaio inossidabile 304 con finitura 
opaca. Capacità 790 ml. Presentazione in scatola di 
design. Tecnica di stampa: F(1), L2, L3, W

  25,7 x Ø7,40 cm  1 50

4011 Pita 4042 Alpinia 4125 Tarek
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00 31 60 05 226 02

Borraccia termica in acciaio inox 304 con speciale doppia 
parete per sublimazione. Capacità 500ml. Confezione in 
una scatola di design. Tecnica di stampa: L2, L3, Q

  25,5 x Ø7,30 cm  1 24

Bottiglia in acciaio inox 304, ideale per la sublimazione. 
Capacità 700 ml. Confezione in scatola di design. 
Tecnica di stampa: L2, L3, Q

  25,7 x Ø7,10 cm  1 40

Bottiglia RPET con corpo di colore traslucido. Capacità 600 ml. Cinghia di 
trasporto inclusa. Confezione in scatola eco design. Tecnica di stampa: F(1), L2

  21,5 x Ø6,50 cm  1 50

4059 Copo

4200 Selby

4067 Valsan

107EATING & DRINKWARE



01 60 05 251 02226

RECYCLEDALUMINIUM

01 60 05 251 02226 60 05 251 02226

Bottiglia in alluminio riciclato con tappo abbinato e 
maniglia per il trasporto. Capacità 600 ml. Confezione in 
scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  22,5 x Ø6,60 cm  1 50

Bottiglia in alluminio riciclato. Capacità 550 ml. 
Confezione in scatola dal design ecologico.
Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  23,5 x Ø6,60 cm  1 50

Bottiglia in alluminio riciclato con moschettone 
abbinato. Capacità 400 ml. Confezione in scatola dal 
design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  17,5 x Ø6,60 cm  1 50

4212 Lewik4213 Kisko 4214 Renko
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Bottiglia in alluminio con moschettone e tappo in bambù. Capacità 400 
ml. Confezione in scatola dal design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2, L3, W

  17,1 x Ø6,60 cm  1 50

Bottiglia in alluminio con moschettone e tappo in bambù. Capacità 800 
ml. Confezione in scatola dal design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2, L3, W

  24,3 x Ø7,30 cm  1 40

4204 Gelda4205 Broly
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BAMBOO BOTTLES

4033 Yaba
4035 Fengi

Bottiglia thermos a doppia parete in acciaio inox 304 e bambù con filtro 
per il tè. Termometro digitale touch sul tappo. Capacità 480 ml. Batteria a 
bottone inclusa. Confezione in scatola dal design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  23,5 x Ø6,50 cm  1 30

Bottiglia thermos in acciaio inox 304 con doppia parete e dettagli in bambù. 
Tappo con maniglia a doppia funzione, come supporto mobile. Capacità 450 ml. 
Confezione in scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  22 x Ø7,00 cm  1 30

Bicchiere in bambù linea eco da 500 ml con tappo dosatore. Confezione 
in scatola di eco design. Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  17,5 x Ø8,20 cm  1 50

Thermos in acciaio 304 e bambù a doppia parete. Capacità 420 ml. 
Include nastro per il trasporto. Confezione in scatola di design eco. 
Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  25,5 x Ø6,00 cm  1 25

4206 Cedro4211 Coiba

4033 Yaba

4035 Fengi
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GLASS
BOTTLES

B A M B O O  |  J U T E  |  C O R K

Borraccia da 450 ml di vetro con tappo di bambù e manico per il 
trasporto. Confezione in scatola. Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  19,7 x Ø6,40 cm  1 50

Bottiglia di vetro con involucro di sughero naturale. Tappo in bambù 
con pratico laccetto da trasporto. Capacità 500 ml. Confezione in 
scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), G(1), N(8)

  22,5 x Ø6,40 cm  1 30

Bottiglia in vetro con involucro in finta juta e tappo in bambù con 
pratico laccetto da trasporto. Capacità 500 ml. Confezione in scatola dal 
design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), G(1), N(8)

  22,5 x Ø6,40 cm  1 30

Bottiglia in vetro borosilicato a doppia parete con tappo in bambù. 
Filtro per il tè incluso. Capacità 420 ml. Confezione in scatola dal design 
ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2, W

  23,9 x Ø7,00 cm  1 20

4020 Trilby

4136 Lawas

4137 Sibu

4203 Saoko
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BAMBOO&GLASS

Tazza a doppia parete in vetro borosilicato con coperchio 
in bambù. Capacità 280 ml. Confezione in scatola dal 
design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 40

Porta pranzo in vetro borosilicato con coperchio in bambù e 
banda in silicone. Capacità 900 ml. Presentazione in scatola eco 
design. Tecnica di stampa: E(1), L2

  20 x 6 x 15 cm  1 20

Tazza in vetro con coperchio e cucchiaio in bambù. 
Capacità 420 ml. Confezione in scatola eco design. 
Tecnica di stampa: F(1), C(4), L2

  9,5 x Ø8,00 cm  1 36

Bicchiere a doppia parete in vetro borosilicato con 
coperchio in bambù. Capacità 350 ml. Confezione in 
scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: F(1), L2

  13,6 x Ø8,90 cm  1 40

Set di 2 bicchieri a doppia parete in vetro borosilicato. 
Capacità 90 ml. Confezione in scatola dal design 
ecologico. Tecnica di stampa: F(1)

  6,6 x Ø6,70 cm  1/12 24

3998 Indal

4061 Sambal

4081 Coco4133 Vertus

4132 Capsul
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0201

Set di posate in acciaio inox presentate in una pratica custodia in 
neoprene. Include forchetta, coltello e cucchiaio. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  21 x 6 cm  1 100

Porta pranzo in acciaio inox 304 con coperchio in bambù e fascia di 
sicurezza in poliestere. Capacità 800 ml. Confezione in scatola eco 
design. Tecnica di stampa: F(1), L2

  15,8 x 6,1 x 11,9 cm  1 30

Cannuccia estensibile riutilizzabile in acciaio inox. 304 con boccaglio in 
silicone. Include spazzola per la pulizia e custodia per il trasporto con 
moschettone. Tecnica di stampa:  E(1), L1

  10,5 x Ø1,60 cm  1/100 500

Porta pranzo in acciaio inossidabile 304 con coperchio in bambù. 
Sistema di chiusura con fibbia laterale. Grande capacità di 1L. 
Presentazione in scatola eco design. Tecnica di stampa: E(1), L2

  19,4 x 6,8 x 13,1 cm  1 20

4030 Belver

4066 Korlan

4068 Ladas

4103 Daikon
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0101 0301 6001 0501 5601 0201

0201 60 27105

METAL MUGS

Sublimation

Tazza in metallo smaltato da 380 ml in stile retrò. Confezione 
in scatola bianca. Tecnica di stampa: F(2), L1

  8,2 x Ø8,80 cm  1 48

Tazza in metallo in stile retrò, appositamente studiata per la 
sublimazione. Capacità 380 ml. Presentazione in scatola bianca. 
Tecnica di stampa: L2, Q

  7,9 x Ø8,80 cm  1 48

Tazza in metallo dallo stile vintage. Capacità 380ml. Scatola di cartone 
bianca. Tecnica di stampa: F(2), L1

  7,9 x Ø8,90 cm  1 48

1213 Cardif

4014 Damasco

4015 Anon
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COPPER PLATED COLLECTION
N E W  M A T E R I A L E S  |  N E W  P R O D U C T S

1161 Keila

1162 Fernet

1160 Liria

Tazza in acciaio inox con rivestimento esterno in rame 
e manico dorato dal design classico. Capacità 480 ml. 
Confezione in scatola di design. Tecnica di stampa: F(1), L1

  9 x Ø9,00 cm  1 50

Tazza in acciaio inox con rivestimento esterno in rame e 
manico dorato. Capacità 500 ml. Confezione in scatola di 
design. Tecnica di stampa: F(1), L1

  10 x Ø9,00 cm  1 50

Bicchiere in acciaio inox con rivestimento esterno in 
rame. Capacità 500 ml. Confezione in scatola di design. 
Tecnica di stampa: F(1), L1

  12,5 x Ø9,50 cm  1 50

1160 Liria1161 Keila 1162 Fernet
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SPECIAL
LASER

0203 226 60 05251 260

03 60 242 114 02 03 31 60 242 226

W A L A X ,  M A C H A  &  R O I B O

Tazza in ceramica, ideale per la stampa laser. Colore interno ed esterno bianco. 
Capacità 350 ml. Confezione in scatola bianca. Tecnica di stampa: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Tazza in ceramica con interno bianco, ideale per la stampa laser. Capacità 
350 ml. Confezione in scatola bianca. Tecnica di stampa: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Tazza in ceramica con interno a colori, ideale per la stampa laser. Capacità 
350 ml. Confezione in scatola bianca. Tecnica di stampa: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Tazza in ceramica da 350 ml con design a finitura lucida. Speciale per 
l'incisione laser. Presentazione in scatola bianca. Tecnica di stampa: F(2), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

3992 Roibo

3996 Walax 3997 Macha

4024 Zala
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MATTE
FINISH

Tazza in vetro borosilicato smerigliato, ideale per la 
sublimazione. Capacità 500 ml. Confezione in scatola 
bianca. Tecnica di stampa: Q

  15,1 x Ø8,10 cm  1 20

Tazza in ceramica da 350 ml speciale per sublimazione. Interno e 
manico colorati. Presentazione in scatola bianca. Tecnica di stampa: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Tazza in ceramica con speciale design retrò adatta per la sublimazione. 
Capacità 300 ml. Presentazione in scatola bianca. Tecnica di stampa: Q

  8,5 x Ø8,70 cm  1 36

Tazzina in vetro borosilicato smerigliato, ideale per la 
sublimazione. Capacità 330 ml. Confezione in scatola 
bianca. Tecnica di stampa: Q

  9,3 x Ø7,80 cm  1 30

3986 Adaya

4001 Mango 4002 Kumbo

4148 Puket
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SUBLIMATION
MUGS

4003 Rambu

3999 Lemon

4000 Lima

4084 Marang

Tazza in ceramica di alta qualità, specifica per sublimazione. 
Capacità 350 ml. Scatola singola non inclusa. Confezione in 
scatola da 36 unità. Tecnica di stampa: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Tazza in ceramica per sublimazione. Capacità 350ml. 
Scatola di cartone bianca. Tecnica di stampa: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Tazza in ceramica da 350 ml con design a finitura opaca. 
Speciale per la sublimazione. Presentazione in scatola 
bianca. Tecnica di stampa: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Tazza in ceramica da 250 ml. speciale per sublimazione. 
Confezione in scatola bianca. Tecnica di stampa: Q

  8,4 x Ø7,40 cm  1 48

3999 Lemon

4000 Lima4003 Rambu 4084 Marang
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0101 0301 3101 6001 24201 11401

31 60 242 114 0203

01 60 43 271 02

Tazza in ceramica con finitura opaca e manico quadrato. Capacità 300 
ml. Confezione in scatola bianca. Tecnica di stampa: F(1)

  9,2 x Ø8,60 cm  1 36

Tazza in ceramica da 350 ml. Interno e cucchiaio colorati. Presentazione 
in scatola bianca. Tecnica di stampa: F(2)

  10,5 x Ø8,30 cm  1 36

Tazza in ceramica con smalto colorato, 300 ml. Presentazione in scatola 
bianca. Tecnica di stampa: F(2)

  10,4 x Ø8,50 cm  1 36

Tazza in ceramica dallo stile vintage con manico arrotondato. Capacità 
300ml. Confezione in scatola di cartone bianca. Tecnica di stampa: F(2)

  8,6 x Ø8,50 cm  1/1 36

1133 Galvan

4008 Akebia 4009 Nolo

4010 Jack
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NEWSUBLIMATIONMUG
M A R B L E  E F F E C T  |  4  C O L O U R S  |  S U B L I M A T I O N

Tazza in ceramica con finitura effetto marmo. Capacità 350 ml. 
Confezione in scatola bianca. Tecnica di stampa: Q

  9,8 x Ø8,30 cm  1 36

1132 Norval
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01 02

Tazza in ceramica dal design opaco con coperchio e manico in bambù. 
Capacità 350 ml. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  11 x Ø8,50 cm  1 36

Tazza in ceramica con finitura opaca e coperchio in bambù. 
Capacità 370 ml. Presentato in una scatola di cartone kra­t. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  10,5 x Ø8,20 cm  1 36

Tazza in ceramica con finitura opaca e fondo in sughero naturale.  
Capacità 420 ml. Confezione in cartone kra­t. Tecnica di stampa: F(1)

  11 x Ø9,00 cm  1 36

1130 Lovet

4012 Berry

4013 Rosella
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WINE
ACCESSORIES

NEWALSAC
Portabottiglie in legno con capacità per 3 bottiglie. 
Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: E(1), L2

  13 x 46,5 x 2 cm  1 20

Scatola di legno con manico. Ideale per trasportare bottiglie 
di vino. Tecnica di stampa: F(1), L2

  10 x 35 x 10 cm  1 15

1134 Alsac

1139 Marne
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WINEACCESSORIES

Valigetta in legno per bottiglie di vino. Set completo per il vino incluso 
e posto nel coperchio. Accessori in acciaio inox con dettagli in legno: 
cavatappi con lama pieghevole, beccuccio per versare, stopper e anello 
salvagoccia. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: F(1), L2

  36 x 12 x 11 cm 1 10

Set da vino con accessori in acciaio inossidabile e bambù. Cavatappi 
con lama pieghevole, tappo e anello salvagoccia. Confezione in 
custodia di bambù con rivestimento interno imbottito e scatola dal 
design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L2

  16 x 4,8 x 10 cm  1 20

1138 Bordel

4129 Tintos
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4 ACCESORIES

Cavatappi classico in acciaio inox con impugnatura in bambù. 
Confezione in scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: D(1), L1

  11 x 3 x 1,5 cm  1/10 100

Elegante cavatappi in acciaio inox con impugnatura in legno. 
Confezione in scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: D(1), L1

  12 x 3 x 1,4 cm  1/10 100

Cavatappi classico in acciaio inox con impugnatura in sughero. 
Confezione in scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: D(1), L1

  11 x 3 x 1,5 cm  1/10 100

Set da vino con accessori in acciaio inox, cavatappi a 2 tempi con 
tagliacapsule, contagocce, dosatore e tappo. Presentato in una custodia 
in sughero naturale con interno imbottito. Tecnica di stampa: F(1), L2

  4,2 x Ø14,90 cm  1 20

1189 Rical

1193 Vuren1233 Brakel

4091 Venet
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Magnet

WINE SET

FOR
WINE

Apribottiglie dal design classico in acciaio inox con cavatappi e 
taglierino. Confezione in scatola bianca. Tecnica di stampa: D(1), L1

  12 x 2,1 x 1,3 cm  1/10 200

Apribottiglie in metallica con forma di bottiglia in plastica. Confezione 
in scatola bianca. Tecnica di stampa: D(1)

  12 x Ø2,50 cm  1/50 200

Set da vino con accessori in acciaio inossidabile, cavatappi con taglia 
capsule, apribottiglie, tappo e dispenser. Presentato in una scatola 
di metallo con interno imbottito. Tecnica di stampa: G(1), L2

  14 x 4,5 x 10 cm  1 20

Cavatappi in stile classico in acciaio inossidabile. Con 
apribottiglie. Presentazione in confezione bianca. 
Tecnica di stampa: D(1)

  11 x 1,2 x 2,2 cm  1/10 200

4075 Merlot

4076 Syrah

4112 Malbec

4118 Garnac

126 2023 COLLECTION



Apriscatole allungato linea Nature, con foro a ciascuna 
estremità: uno con funzione di apertura e l'altro di appendiabiti. 
Realizzato in legno naturale con interni in acciaio inossidabile. 
Tecnica di stampa: D(4), L1, W

  17,9 x 4 cm  1/50 100

Apriscatole dal design compatto in bambù con interno in acciaio 
inossidabile e gancio superiore per appendere. 
Tecnica di stampa: D(4), L1

  10,5 x 1 x 4 cm  1/50 200

Sottobicchieri in sughero naturale. Tecnica di stampa:  D(1), L1, W

  Ø10,00 cm  10/500 1000

Apribottiglia magnetico in bambù con funzione sottobicchiere. 
Tecnica di stampa: D(4), L1, W

  1,1 x Ø6,00 cm  1/50 500

Set di 4 sottobicchieri in bambù. Presentazione in scatola ecologica. 
Tecnica di stampa: E(1), L2

  11,6 x 3,6 x 11,6 cm  1 20

Set di 4 sottobicchieri in legno di pino naturale. Confezione legata con un cordoncino di 
juta naturale all'interno di una scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L2

  10 x 4,5 cm  1/25 50

4078 Shake

4111 Colins

4087 Chala4088 Sherry

4113 Algor 4140 Pinea
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Tagliere in bambù e ardesia con manico per 
una facile manipolazione e pezzetto di corda 
per appenderlo. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L2

  33 x 15 x 1 cm  1 20

Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox e manico in legno. 
Presentato in un elegante cofanetto con interno imbottito. 
Tecnica di stampa: F(1), L1

  21,5 x 3,4 x 17,4 cm  1/10 40

Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox 
e manico in legno. Presentato in una pratica 
custodia in legno con tagliere nella parte 
superiore. Confezione in scatola bianca. 
Tecnica di stampa: E(1), L2

  3,6 x Ø20,00 cm  1 10

1142 Castel

4101 Edam

4102 Comte
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CUTTINGBOARDS

BAMBOO

Tagliere in bambù con ardesia e manico per una facile 
manipolazione. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: E(1), L2

  23 x 9 x 1 cm  1 50

Tagliere in bambù. Fustellato per essere appeso e 
maneggiato facilmente. Presentato in una scatola 
individuale di eco-design. Tecnica di stampa: E(1), L2

  15,3 x 1 x 20 cm  1 50

Tagliere in legno con maniglia per una facile 
manipolazione e corda per essere appeso. Presentato in 
una scatola ecologica. Tecnica di stampa: E(1), L2

  40 x 1 x 13,5 cm  1 30

1144 Landa 4114 Devon 4115 Boran
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KITCHEN
        WARE

Bilancia da cucina digitale con rivestimento frontale in bambù. 
Capacità massima 5 kg. Batteria inclusa. Presentato in una scatola dal 
design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L2, W

  15 x 1,6 x 21,5 cm  1/10 20

Tagliere in bambù con profilo di raccolta dei liquidi. 
Presentazione in scatola ecologica. Tecnica di stampa: E(1), L2

  30 x 1,2 x 20 cm  1 20

Cucchiaio da cucina in bambù. Tecnica di stampa: C(2), L1

  6 x 30 cm  1/50 200

Spatola da cucina in bambù. Tecnica di stampa: C(2), L1

  6 x 30 cm  1/50 200

3028 Rabil

4116 Angus

4146 Nori

4147 Baru
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Smooth side  for making

Smooth side  for making

ORGANIC
COTTON

ORGANIC
COTTON

Grembiule 100% cotone biologico con tasca frontale. Taglia unica 
regolabile. Tecnica di stampa: F(4), N(8), P

  93 x 65 cm 10 100

Grembiule 100% cotone riciclato con finitura 
marmorizzata. Tasca frontale. Taglia unica 
regolabile. Tecnica di stampa: F(4), N(8), P

  93 x 65 cm 10 100

Guanto in cotone organico al 100%. Un lato liscio ideale 
per la stampa e una cinta per appenderlo. 
Tecnica di stampa: E(1), N(8)

  30,5 x 19 cm  1/25 200

Guanto da cucina in cotone riciclato al 100%, con un lato piatto ideale 
per la marcatura e un laccetto per appenderlo. 
Tecnica di stampa: E(1), N(8)

  18,5 x 26 cm  1/50 200

9135 Oliver9136 Arola

9138 Mauro9144 Forset
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Gioco da tavolo in legno. 9 blocchi presentati in una scatola con 
coperchio scorrevole. Tecnica di stampa: D(4), L2, W

  7,5 x 3,2 x 7,5 cm  1/50 200

Set di 4 giochi di abilità: mikado, scacchi, dama e 
domino. Presentato in una scatola con coperchio 
scorrevole con all'interno scacchiera da tavolo. 
Tecnica di stampa: D(2), L2, W

  16,6 x 3 x 16,5 cm  1 50

Set di 2 giochi da tavolo: mazzo francese e dadi. Presentato in una 
scatola di legno con due scomparti e un coperchio scorrevole. 
Tecnica di stampa: D(4), L2, W

  10 x 2,5 x 9,1 cm  1/50 100

Gioco di tris in legno. Include 10 pezzi contenuti in un sacchetto di 
cotone naturale. Tecnica di stampa: G(1)

  12 x 11,5 cm  1/10 500

1011 Triwa

1014 Galvy

1016 Brisca

1035 Pensy
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WOODEN                  
GAMES

Set di 3 giochi di abilità in legno naturale. Presentato in una scatola di legno con 
scomparti e coperchio scorrevole. Tecnica di stampa: D(2), L2, W

  16,5 x 6 x 6,4 cm  1 50

Gioco del domino in legno. 28 pezzi presentati in una scatola con 
coperchio scorrevole. Tecnica di stampa: D(2), L2, W

  14,6 x 3 x 3 cm  1/50 100

Set di birilli in legno con 10 birilli e 2 palline. Custodia in cotone 
inclusa, facile da trasportare. Confezione in scatola dal design 
ecologico. Tecnica di stampa: G(1)

  32 x 34 cm  1 8

1009 Rocks
1013 Domis

1040 Viza
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511512

1315 Vanila

1313 Surna

CANDLES 
HOME

Candela profumata in contenitore di vetro con coperchio in bambù. Profumo di 
vaniglia. Forma quadrata. Confezione in scatola di design ecologico. 
Tecnica di stampa: E(1), L1

  6 x 6 x 6 cm  1 50

Diffusore di profumo e umidificatore. Vaporizzazione costante con luci LED multicolore. 
Capacità 130 ml. Cavo incluso. Confezione in scatola dal design ecologico. 
Tecnica di stampa: E(1)

  9,5 x Ø10,00 cm  1 50

Candela su supporto in legno con disegni natalizi (stella 
e albero). Confezione in scatola singola. 
Tecnica di stampa: E(1), L1

  9 x 2,1 x 9 cm  1/100 200

Candela profumata in un contenitore di vetro con 
coperchio in sughero. Profumo di vaniglia. Biglietto in 
cartoncino per la stampa incluso. Confezione in scatola 
dal design ecologico. Tecnica di stampa: (E1)

  7,6 x Ø5,60 cm  1/25 100

Candela profumata in vetro traslucido con coperchio in 
bambù. Profumo di vaniglia. Confezione in scatola dal 
design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L2

  8,8 x Ø7,00 cm  1 50

1171 Rocix1314 Citrus

1312 Maka1313 Surna1315 Vanila

134 2023 COLLECTION



01 03 31 60 05 226 40 02

1 2 3 41 2 3 4

EUROPA

Vaso da fiori in terracotta con semi di girasole. Fondo incluso. Prodotto 
nell'UE. Tecnica di stampa: E(1)

  5 x 6 x 5 cm  1 200

Set di due vasi da fiori con semi di prezzemolo e basilico. Fondo 
incluso. Prodotto nell'UE. Tecnica di stampa: E(1)

  15 x 5 x 5 cm  1 100

Candela profumata alla vaniglia dai colori vivaci, presentata con 
portacandela in metallo abbinato. Coperchio con finestra trasparente. 
Tecnica di stampa: E(1), L1

  3 x Ø6,30 cm  1/50 250

Candela profumata con portacandela in ceramica. Include il gesso 
bianco. Confezionato in una scatola di cartone Kra t. 
Tecnica di stampa: E(1), L1

  7,8 x Ø7,00 cm  1 50

1036 Girax 1037 Tulsy

1306 Flake 1307 King
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Porta cellulare in bambù. Fessura inferiore per il cavo di ricarica. 
Include 2 parti facili da assemblare. Tecnica di stampa: D(2), L2, W

  8 x 8,1 x 12 cm  1/50 100

Supporto per dispositivi mobili, tablet o smartphone, realizzato in 
bambù. Tecnica di stampa:  D(2), L1, W

  6 x 1,9 x 8,3 cm  1/50 200

Portachiavi con funzione di supporto per smartphone in bambù. 
Tecnica di stampa:  D(2), L1, W

  14,6 x 1,4 x 2,6 cm  1/100 500

Portachiavi in bambú con funzione di supporto per il cellulare 
Tecnica di stampa: D(2), L1

  8,5 x 2,9 cm  1/100 600

3010 Lyra

3055 Antix

4094 Stelo

4110 Boncer
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KEYRINGS
982 

0,6 x Ø 4,9 cm

981 
3,1 x 5,1 x 0,7 cm

981 
3 x 6 x 0,5 cm

982
0,7 x Ø 3,9 cm

982
0,5 x Ø 3,8 cm

981
3,9 x 5 x 0,6 cm

983
3,5 x 6 x 0,5 cm

982
0,5 x Ø 5 cm

982

981

Portachiavi in bambù e metallo cromato. Confezione in 
busta individuale con eco-carta. 
Tecnica di stampa: D(2), L1

  3,2 x 5,3 cm  1/50 300

Portachiavi a forma di casa in bambù e metallo cromato. 
Confezione in busta individuale con eco-carta. 
Tecnica di stampa: D(2), L1

  4,2 x 3,9 cm  1/50 300

Portachiavi a forma di auto in bambù e metallo cromato. 
Confezione in busta individuale con carta kra�t. 
Tecnica di stampa: D(2), L1

  2,3 x 5 cm  1/50 300

Portachiavi con tappo in sughero e anello in metallo. 
Tecnica di stampa: D(1), L1

  4,2 x Ø2,10 cm 50 1000

Classico portachiavi in sughero naturale con anello 
in metallo. Tecnica di stampa: D(1), L1

 1/200            800

Portachiavi in legno naturale con anello in metallo. 
Tecnica di stampa: D(2), L1

 1/200            800

Portachiavi in   legno naturale in due formati con anello in 
metallo. Ideale per la marcatura laser. 
Tecnica di stampa: D(2), L1

 1/100              1000

Portachiavi in legno naturale in due misure con elegante 
finitura in similpelle. Tecnica di stampa: D(2), L1

 1/100           800

1147 Karby 1148 Duplex 1190 Teslar

1192 Texel 4053 Hibis

4054 Budan 4092 Sila 4109 Marbel
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6031 05 02251

Special Laser

Portachiavi a torcia particolare per l'incisione laser. 3 batterie a bottone 
AG3 incluse. Confezione in scatola bianca. Tecnica di stampa: D(1), L1

  11,8 x Ø1,40 cm  1/50 500

Portachiavi a torcia con corpo in bambù. 3 batterie a bottone LR41 
incluse. Confezione in busta individuale. Tecnica di stampa: C(1), L1

  6,5 x Ø1,50 cm  1/50 1000

Raschietto da ghiaccio con guanto foderato in poliestere 
210T. Tecnica di stampa: E(1), N(8)

  25 x 1,5 x 17 cm 20 100

Raschietto per ghiaccio dal design compatto. Un bordo 
seghettato e due piatti. Tecnica di stampa: D(2)

  11 x 11,7 x 0,2 cm 50 600

Raschietto per ghiaccio in bambù con un bordo 
seghettato e uno liscio. Tecnica di stampa: E(1)

  12,4 x 10,8 cm  1/50 200

1150 Zadar1152 Vesel

4128 Nisek 4142 Alsen4143 Nosok
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UTILITY
KNIVES

Coltellino in acciaio inox con impugnatura in sughero. 
Cinturino per il trasporto incluso. Confezione in scatola 
di design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  9,7 x 2,2 x 1,5 cm  1/10 100

Multiutensile con accessori in acciaio inox e impugnatura 
in sughero. 6 funzioni: coltellino, forbici, cacciavite, 
apriscatole e cavatappi. Cinturino in similpelle per 
il trasporto incluso. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  9,2 x 2,5 x 1,2 cm  1/10 100

Coltello multiuso in acciaio inox con impugnatura in 
legno. 3 funzioni: coltello, forbici e lima. Confezione in 
scatola di design ecologico. Tecnica di stampa: E(1), L1

  6 x 2 cm  1/50 300

Coltello a serramanico in acciaio inox con impugnatura in 
bambù. Cinturino per il trasporto incluso. Confezione in 
scatola dal design ecologico. Tecnica di stampa: E(2), L1

  9,7 x 2,5 x 1,1 cm  1/10 250

Coltello multiuso in acciaio inossidabile. con 6 funzioni: 
coltello, apriscatole, apribottiglie, cavatappi, cacciavite e 
portachiavi. Confezione in scatola bianca. 
Tecnica di stampa:  E(2), L1

  7,6 x 2,1 cm  1/20 200

Coltello multiuso con accessori in acciaio inox e corpo 
in bambù. 9 funzioni. Include cinghia di trasporto in 
similpelle. Confezione in scatola ecologica. 
Tecnica di stampa: E(2), L1

  9 x 1,6 x 2,3 cm  1/50 100

1188 Xena1191 Roman
1250 Weston

3988 Kaide 4095 Zora4096 Bintal
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HIGH VISIBILITY 
STRIPS& 

WIND-PROOF
SYSTEM

Ø110

Ombrello pieghevole in RPET con tessuto pongee 190T e 
strisce per la visibilità. Struttura in fibra di vetro con sistema 
antivento. Apertura automatica e chiusura a velcro. Custodia 
abbinata. Tecnica di stampa: G(1), N(8)

  56 x Ø110 cm  1 30

1159 Nikol
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0205 5560

01 55 46 02

NEW 
KODIAK

Sublimation

100

98

Ombrello pieghevole in RPET con tessuto pongee 190T. Manico 
in legno naturale. Apertura automatica e chiusura a velcro. 
Custodia abbinata. Tecnica di stampa: G(1), L2, N(8)

  58 x Ø100 cm  1 30

Ombrello richiudibile con apertura automatica. Tessuto pongee 
190T con custodia abbinata. Manico in EVA e sezioni in metallo 
nero. Tecnica di stampa: G(1), N(8), R

  63 x Ø98 cm  1 30

1163 Kodiak

5605 Miyagi
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0260 0501

01 55 0260

Sublimation

Sublimation

Sublimation

AUTO 
    OPEN&CLOSE

Wood handle

Wood handle

100

Ombrello pieghevole ad apertura manuale con copertura abbinata. 
Manico, costole e punta placcati in argento. Chiusura in velcro. 
Realizzato in poliestere 190T. Tecnica di stampa: G(1), N(8), R

  56 x Ø95 cm  1 60

Ombrello pieghevole con fodera in tinta. Canna, aste in nero. Manico 
in legno naturale. Chiusura con velcro in tinta e apertura manuale. 
Tecnica di stampa: G(1), N(8), L2

  56 x Ø95 cm  1 50

Ombrello con apertura e chiusura automatica in 190T e custodia 
coordinata. Stecche e punte in nero con manico in legno naturale. 
Chiusura a velcro abbinata. Tecnica di stampa: G(1), N(8), R

  57 x Ø100 cm  1 30

5606 Yaku

5610 Khasi

5999 Nauro
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OSAKA
A U T O - O P E N I N G  U M B R E L L A

Sublimation

Ø107

Ombrello XL con manico, canna e finitura in nero. Aste lunghe in fibra 
di vetro. Pulsante di apertura automatica. Impugnatura dritta in gomma 
EVA. Chiusura in velcro in tinta con il tessuto dell'ombrello. 
Tecnica di stampa: G(1), N(8), R

  98 x Ø130 cm  1/1 25

Ombrello in pongee 190T con manico so�t touch. Apertura automatica. 
Stecche in fibra di vetro resistenti al vento con punte rinforzate. 
Tecnica di stampa: G(1), N(8)

  82 x Ø107 cm  1 25

5609 Harul

5998 Osaka
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01 60 05 226 02 0102

Wooden handle

Sublimation

Sublimation

Sublimation

Ombrello con manico, canna ed estremità in legno. Aste nere. Chiusura 
in velcro abbinata. Apertura manuale. Realizzato in poliestere 190T. 
Tecnica di stampa: G(1), N(8), R

  90 x Ø105 cm  1/1 25

Ombrello con tessuto e manico in tinta. Aste e finiture in nero. Chiusura 
in velcro e apertura automatica. Realizzato in poliestere 190T. 
Tecnica di stampa:  G(1), N(8), R

  83 x Ø105 cm  1/1 25

Ombrello con manico in legno e apertura automatica. Aste e finiture in 
nero. Chiusura con velcro. Realizzato in poliestere 190T. 
Tecnica di stampa: G(1), N(8), R

  85 x Ø105 cm  1/1 40

5607 Lyse

5608 Milford

5611 Fargo
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Pouch
Included

K-way impermeabile pieghevole con cappuccio e 
apertura per le braccia, finitura termosaldata e chiusura 
laterale con ganci. Taglia unica 127 x 100 cm. Fatto di 
PVC. Confezione  inclusa. Tecnica di stampa: F(1), H(1)

  22,5 x 18 cm  1 50

K-way  impermeabile pieghevole con cappuccio e 
apertura per le braccia. Una taglia per adulti: 127 x 102 
cm. Realizzato in polietilene a bassa densità (LDPE). 
Confezionato singolarmente. Tecnica di stampa: E(1)

  14 x 9,5 cm  1/50 200

k-way impermeabile compostabile con cappuccio e 
apertura per le braccia. Una taglia per adulti: 127 x 102 
cm. Realizzato in acido polilattico (PLA). Presentazione in 
copertina individuale PLA. Tecnica di stampa: E(1)

  16 x 10 cm  1/50 200

Impermeabile con finiture termosaldate, chiusura 
centrale con 4 bottoni a pressione, tasche laterali con 
linguetta, polsini con bottone, 3 spacchetti posteriori e 
cappuccio regolabile con coulisse. Taglia unica adulto. 
Custodia inclusa. Tecnica di stampa:  F(1)

  86 x 72 cm  1/10 50

5600 Damper5601 Shaka 5602 Vostok

5603 Baikal
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1507 0255

Polar fleece
Waterproof

HA
TS

Berretto a maglia con doppio anello, ideale per il ricamo. 100% acrilico. 
Etichetta rimovibile. Tecnica di stampa: N(8), O, P

 10         200

Berretto in poliestere a doppio strato. Risvolto 
anteriore abbinato, ideale per la stampa. 
Tecnica di stampa: E(1), N(8)

  22 x 21 cm  1/10 200

Cappello in stile bob reversibile. Esterno in nylon e interno in pile. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O

  Ø60,00 cm /25 100

9009 Planet

6997 Bulnes

6998 Frosty
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New colors

Sublimation

ORGANIC
COTTON

Scaldacollo con finitura in pile e regolazione elastica. Modello 
antivento. 100% pile di poliestere 210 g/m². 
Tecnica di stampa: G(1), N(8), O, P, R

  30 x 25 cm  10 100

Guanti tattili (pollice, indice e medio). Zona tattile di colore diverso dal 
resto del guanto. Una taglia per adulti. Realizzato in acrilico. 
Tecnica di stampa: N(8)

  21 x 11,5 cm  1/10 200

Scaldacollo con colletto multifunzionale con design tubolare e taglio 
dritto. 100% poliestere cotone touch 130 g/m². 
Tecnica di stampa: G(1), N(8), R

  50 x 25 cm            25 500

Scaldacollo multifunzionale in cotone biologico da 150 g/m². 
Tecnica di stampa: G(1), N(8), O, P

  50 x 25 cm  1/10 100

2009 Nukka

5623 Zeland
9004 Nanuk

9947 Delun
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60 0531

0258226

Coperta in pile con pratica custodia abbinata in finitura Oxford con 
rete. Trattamento anti-pilling. 100% poliestere 200 g/m². 
Tecnica di stampa: G(1), H(1), N(8), O, P

  130 x 160 cm  1/1 20

Coperta in pile con trattamento anti-pilling. Include una maniglia 
per il trasporto con chiusura in velcro. 100% poliestere 200 g/m². 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O, P

  160 x 130 cm  1/1 25

Coperta in stile sherpa in pile da 380 g/m². Biglietto adatto per la 
stampa e nastro colorato incluso. Tecnica di stampa: F(1), N(8), O, P

  130 x 165 cm  1 10

Coperta in pile con trattamento anti-pilling. 100% poliestere 180 g/
m². Tecnica di stampa: N(8), O, P

  120 x 150 cm  1/1 20

5622 Bering

5625 Daneris

5626 Glory

5621 Lambert

149WINTER & RAINY DAYS



PERSONAL 
CARE



BEAUTIFUL    
           PURSES

260281251

260281251

251 281 260

Borsetta da toilette multiuso in pelle PU con finitura lucida 
e cerniera e tiretto abbinati. Tecnica di stampa: E(1)

  21 x 15 x 0,3 cm  1/10 400

Pratica spazzola districante dal design lucido. 
Tecnica di stampa: D(1)

  6,7 x 4,5 x 9 cm  1/50 200

Borsetta in PU dal design lucido, con cerniera e tiretto abbinati. 
Tecnica di stampa: D(1)

  12 x 8,5 x 0,3 cm  1/10 1000

1198 Tibar

1216 Dumai

7570 Mauve
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Pettine in bambù. Confezione in scatola dal design 
ecologico. Tecnica di stampa: C(2), L1

  13,8 x 3 x 0,6 cm  1/100 500

Pettine in bambù con manico. Confezione in scatola dal 
design ecologico. Tecnica di stampa: C(2), L1

  3,5 x 18,4 x 0,6 cm  1/100 500

Pratica spazzola pieghevole con specchio tascabile rotondo. 
Aperto ha due parti, una con lo specchio e l'altra con la spazzola, 
da chiuso diventa un articolo perfettamente compatto e leggero. 
Tecnica di stampa: C(2)

  2,3 x Ø6,60 cm  1/50 200

1214 Kurly1215 Rizo

1221 Blunt
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2x

2x

2x

01 60 22605

Specchietto tascabile pieghevole in sughero naturale 
e metallo cromato, con due specchi (ingrandimento 
1x/2x). Forma quadrata. Confezione in scatola di design 
ecologico. Tecnica di stampa: C(1), L1, W

  6,3 x 8 x 2 cm  1/50 200

Pratico specchio tascabile pieghevole composto da due 
specchi, uno normale e uno d'ingrandimento. 
Tecnica di stampa: C(2), L1, W

  Ø7,00 cm  1/50 300

Specchio tascabile pieghevole realizzato in sughero 
naturale e metallo cromato, composto da due specchi, 
uno normale e l'altro tipo lente d'ingrandimento.. 
Confezione in scatola di eco design. 
Tecnica di stampa: C(2), L1, W

  2 x Ø6,10 cm  1/50 200

Portapillole leggero, a tre scomparti. Design colorato con finitura 
traslucida. Tecnica di stampa: C(2), W

  6 x 1,3 x 3,9 cm  1/100 1000

Portapillole con due sezioni: una con due scatoline di due colori 
con un taglierino per tagliare le pastiglie di volume più grande. 
Tecnica di stampa: C(2), W

  9,5 x 4,8 x 1,6 cm  1/100 400

1143 Santis 1223 Liner1231 Belle

1226 Citos1227 Medy
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TOOTHBRUSH

PEDICURE    
   ACCESSORIES

Kit per manicure in un astuccio di cotone con coulisse. Lima per unghie 
e tagliaunghie inclusi. Tecnica di stampa: F(1), L1, N(8)

  12 x 7,8 cm  1/50 400

Kit per manicure con custodia in sughero e chiusura a scatto. Forbici, 
pinzette, tagliaunghie, lima e taglia cuticole in acciaio inox inclusi. 
Tecnica di stampa: E(1), L1, N(8)

  11 x 6 x 2 cm  1/50 200

Spazzolino da denti linea ECO in bambù, con setole di 
plastica bianca. Setole morbide. Bambù senza additivi 
BPA, biodegradabile al 100%. Confezione in scatola 
ecologica. Tecnica di stampa: C(2), L1

  17,5 x 1,6 x 1,3 cm  1/50 400

Spazzolino da denti composto da due pezzi assemblati 
insieme per ottenere uno spazzolino completo. Formato 
da viaggio con cappuccio traslucido e setole bicolore in 
tinta con le due parti dello spazzolino. 
Tecnica di stampa: C(1), W

  17,5 x 2,3 x 1,5 cm  1/50 500

Spazzolino da denti con corpo in PLA. Setole bianche 
di morbida durezza. Confezione in scatola ecologica. 
Tecnica di stampa: C(1)

  18,4 x 1,6 x 1,4 cm  1/100 600

1125 Velvet1126 Podox

9923 Fresh9924 Pole 9945 Kora
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281 60 25105260

01 03 31 60 05 22640251 49 260

Balsamo per labbra confezionato nella classica confezione in 
stick con finitura metallica. Protezione SPF15. 
Tecnica di stampa: C(1)

  7 x Ø1,90 cm  1/25 500

Burrocacao  per le labbra in una classica custodia con 
finitura traslucida. Protezione SPF15. 
Tecnica di stampa: C(1)

  7 x Ø1,90 cm  1/25 500

Burrocacao  per le labbra presentato in un astuccio dal 
design a forma di sfera con finitura cromata. Protezione 
SPF15. Tecnica di stampa: C(1)

  Ø3,80 cm  1/50 500

Burrocacao  per le labbra in una classica custodia in fibra 
di grano. Protezione SPF15. Tecnica di stampa: C(1)

  7 x Ø1,90 cm  1/25 500

1164 Babel

1124 Lissen1225 Beiso 1230 Lapp
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Beauty casein cotone e yute laminato. ZIip con Cerniera in juta 
abbinato. Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  20 x 15 x 6 cm  1/50 200

Beauty case in cotone e juta laminata. Zip con cerniera in juta abbinata. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  21 x 11 x 6 cm  1/50 200

Beauty case bicolore multiuso in cotone 280gr/m2. Cerniera con manico 
di cotone in tinta. Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  22,5 x 17 x 5,5 cm  1/50 300

Beauty case in cotone ecologico da 180 g/m² e iuta. Colore naturale. 
Fondo e manico in iuta. Cerniera dello stesso colore della borsa. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8)

  21,5 x 16 x 5 cm 10 200

Beauty case in juta con zip in tinta e tiretto in juta. 
Tecnica di stampa: F(1)

  22 x 14 x 6,5 cm  1/10 200

7563 Vera

7564 Siena

7537 Doel

7558 Sierra

7560 Tyto
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COTTON TOUCH
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Beauty case in poliestere 600D con zip e pratico manico di trasporto. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O

  20 x 9,8 x 8,3 cm  1/10 200

Beauty case a due scomparti con cerniera e maniglia abbinate. 
Tiralampo lungo ed etichetta esterna con logo RPET. 
Tecnica di stampa:  F(1), N(8), O

  21 x 13 x 8 cm  1/20 100

Trousse da toilette, adatta per sublimazione, in morbido poliestere con 
fodera interna. Zip con tiretto coordinato. Tecnica di stampa: F(1), N(8), R

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500

Beauty case in poliestere 600D. Cerniera con manico in tinta. 
Tecnica di stampa: F(1), N(8), O

  22 x 14 x 6 cm 10 300

Beauty-case multiuso in poliestere 600D. Chiusura a zip con tiretto in 
tinta. Tecnica di stampa: F(1), N(8), O

  22 x 14 x 6 cm  1/20 300

7513 Pardela 7547 Bubo

7569 Osak

7514 Yubarta7565 Sedna
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Albero di Natale in legno con messaggio. Supporto staccabile. 
Tecnica di stampa:  D(2), L1

  11,5 x 17,7 x 3,1 cm  1/100 400

1298 Tinsel
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Crayons included

Crayons included
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Cappello di Babbo Natale in morbido poliestere, taglia unica. 
Tecnica di stampa:  E(1), N(8)

  43 x 30 cm 10 200

Cappello da Babbo Natale per bambini da colorare. Fascia frontale con 
disegni natalizi. 4 cere colorate incluse. Tecnica di stampa:  F(1), N(8)

  41 x 27 cm  1/50 300

Calza di Natale con striscia per appendere. Realizzato in morbido 
poliestere Tecnica di stampa: E(1), N(8)

  34 x 22 cm /10 200

Calzino con divertente disegno natalizio da colorare. Include 5 cere 
colorate. Realizzato in tessuto non tessuto da 80 g/m². 
Tecnica di stampa:  F(1)

  29,5 x 19 cm  1/1 200

1300 Santa

1309 Nick

1301 Noel1308 Reno
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CHRISTMAS
DECORATION

Decorazione natalizia in ardesia in due design. Laccetto per appendere 
incluso. Tecnica di stampa: C(1)

  8,5 x 10 x 0,4 cm  1/25 100

Decorazione natalizia in legno in diversi design. Laccetto rosso per 
appendere, incluso. Tecnica di stampa: C(4), L1

  9,5 x 10 x 0,5 cm  1/50 400

Ornamento natalizio in feltro disponibile in tre modelli: 
fiocco di neve, albero di Natale e renna. 
Tecnica di stampa: C(1), N(8)

  10,1 x 8,3 x 0,3 cm        10/100       500

Set di 3 ornamenti natalizi in feltro: stella, albero e 
renna, da appendere all'albero di Natale. 
Tecnica di stampa: C(1)

  10 x 10 cm  1/100 500

Decorazioni natalizie in carta riciclata e biodegradabile 
con semi. Include un nastro per appenderle all'albero di 
Natale. Tecnica di stampa: B(1)

  Ø7,00 cm  20/200 5000

1299 Rudolf1305 Jingle

1302 Abend

1310 Carol

1153 Savik
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512 511

Unsharpened

Magnet

Sacchetto regalo realizzato in 100% cotone. Include una stampa con 
motivi natalizi. Tecnica di stampa: F(1), N(8), 0

  28 x 46 x 17 cm  20/100       1000

Sacchetto regalo in 100% cotone. Include la stampa dell'albero di 
Natale. Tecnica di stampa: F(1), N(8), 0

  13 x 23 cm  20/100 400

Matita bianca rotonda in legno con gomma disponibile in tre disegni 
natalizi. Tecnica di stampa: B(2)

  19 x 2,7 x 1,3 cm  1/50 500

Calamita con disegno natalizio di Babbo Natale. Include block notes 
con 45 fogli lisci e matita di legno. Tecnica di stampa: C(2)

  20 x 10 cm  1/50 200

1156 Simut 1157 Arsuk

1303 Nuss1304 Klaus
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SPECIAL 
PACKAGING

Confezione per tazze, realizzata in cartone ondulato riciclato. Misure 
12 x 10,6 x 9 cm. Tecnica di stampa: D(1)

  12 x 10,6 x 9 cm 20

Confezione per regali, realizzata in cartone ondulato riciclato. Misure 
26,5 x 9 x 30 cm. Tecnica di stampa: D(1)

  26,5 x 9 x 30 cm 20

1042 Blaky 1045 Dora
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SPECIAL 
PACKAGING

CREATE 
YOUR
GIFT 
SET

Confezione per bottiglie, realizzata in cartone ondulato riciclato. Misure 
8 x 26,7 x 8 cm. Tecnica di stampa: D(1)

  8 x 26,7 x 8 cm 20

Confezione per regali, realizzata in cartone ondulato riciclato. Misure 
16 x 8,5 x 15 cm. Tecnica di stampa: D(1)

  16 x 8,5 x 15 cm 20

1043 Flesy1044 Zander
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PRINT CODE TECHNIQUE
Pad printing / Silk-screen printing

Laser

O�set

Serigraphic transfer

Digital transfer

Embroidery

Sublimation mugs

Sublimation

Thermograbed

Thermograbed with colour tape

Digital printing

SERVIZI DI STAMPA
Grazie a una costante innovazione, mettiamo a vostra disposizione le tecniche di marcatura più 
avanzate del mercato. Personalizzate qualsiasi prodotto con il nostro esclusivo servizio di stampa e 
scoprite l’ampia gamma di opzioni di marcatura che si adattano meglio a ogni prodotto e materiale.

*Ci riserviamo il diritto di modificare senza preavviso i codici di stampa e/o il 
numero dei colori pubblicati in questo catalogo.
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ALPHABETICAL INDEX / BY MODEL
REF.MODEL PG.

ABEND 1302 160
ADARE 7175 92
ADAYA 3986 117
AKEBIA 4008 119
ALANI 8073 60
ALAX 3030 14
ALBA 8050 59
ALESSO 3210 27
ALGOR 4113 127
ALISON 1186 15
ALOK 1151 19
ALPINIA 4042 106
ALSAC 1134 123
ALSEN 4142 138
ALVIK 7973 41
ALVOR 7975 49
AMBER 1141 82
ANGUS 4116 130
ANON 4015 114
ANTIX 3055 136
ARCE 7538 97
ARDAK 8091 59
ARDEA 7552 93
ARDENES 8013 48
AROLA 9136 131
ARSUK 1157 161
ASTRO 3019 28
AVIRA 1136 83
BABEL 1164 155
BAIKAL 5603 146
BAKAN 7998 52
BALAX 4122 104
BALOK 7985 56
BARONE 7085 84
BARU 4147 130
BAWEN 3057 19
BEISO 1225 155
BELLE 1231 153
BELONA 7612 94
BELVER 4030 113
BENZA 1154 79
BERING 5622 149
BERNA 7156 87
BERRY 4012 121
BESKY 8093 44
BINTAL 4096 139
BISMAR 7608 81
BLAKY 1042 162
BLASTER 1053 17
BLEIK 7187 74
BLUES 3026 27
BLUNT 1221 152
BODONI 8041 54
BONCER 4110 136
BONDY 7193 86
BORAN 4115 129
BORDEL 1138 124
BORNEO 8014 49
BORUX 1244 43
BOSCO 8063 62
BRAKEL 1233 125
BRENER 1054 18
BRESCIA 7165 90
BREST 7087 86
BRIAN 1092 14
BRISCA 1016 132

BROLY 4205 109
BUBO 7547 157
BUDAN 4054 137
BULNES 6997 147
BURAK 3309 37
BUREN 4130 81
CAPSUL 4132 112
CARDIF 1213 114
CAROL 1310 160
CAROLA 1137 83
CASTEL 1142 128
CEDRO 4206 110
CELSIUS 3016 29
CHALA 4087 127
CITIX 8099 50
CITOS 1226 153
CITRUS 1314 134
COCO 4081 112
COIBA 4211 110
COLINA 7559 65
COLINS 4111 127
COMTE 4102 128
COPO 4059 107
CORAL 8051 59
CORE 3024 23
CORUS 1062 32
COSMIC 1210 12
COSTEN 3037 36
COUVET 8002 53
CREST 7506 98
CRONOS 1076 29
DAIKON 4103 113
DAMASCO 4014 114
DAMPER 5600 146
DANERIS 5625 149
DANGO 4135 105
DANTE 8096 50
DARIT 7977 57
DAVOS 7986 45
DEAN 8065 68
DEKEL 1246 42
DELPHIS 7536 86
DELUN 9947 148
DEMAR 3038 31
DENIZ 1052 18
DEVON 4114 129
DIMAS 8062 62
DIONE 1168 28
DIXON 1237 72
DOEL 7537 156
DOEL 7537 92
DOMIS 1013 133
DONET 7126 98
DONIX 1046 38
DORA 1045 162
DORIAN 1202 32
DOVER 8095 47
DRACO 3401 39
DRAVIS 2989 10
DRAX 1187 31
DUMAI 1216 151
DUNCER 3043 20
DUPLEX 1148 137
EDAM 4101 128
FANCY 4126 104
FANTOM 1201 71

FARGO 5611 145
FENGI 4035 110
FENIX 8020 69
FERNET 1162 115
FERRY 3305 37
FIRENZA 7179 88
FLAKE 1306 135
FLAY 7164 95
FLESY 1043 163
FLINT 8066 68
FOLK 3045 11
FORSET 9144 131
FRESH 9923 154
FROSTY 6998 147
FUNK 3307 37
FURAX 1209 13
GALA 8082 58
GALVAN 1133 119
GALVY 1014 132
GAMMA 3027 21
GARNAC 4118 126
GARO 8085 61
GASLY 3036 28
GELDA 4204 109
GIRAX 1036 135
GLEN 8067 68
GLORY 5626 149
GONAX 1145 83
GRACE 7610 95
GRAFIX 1240 52
GREGOR 7139 77
GRETA 7167 87
GRYFIN 8046 53
HANA 8032 46
HARUL 5609 144
HAYA 7539 97
HAYEDO 8030 46
HERA 8068 67
HIBIS 4053 137
HILL 7601 91
HILLOCK 7520 91
HINDRES 8045 51
HORUS 8059 67
INCA 7189 89
INDAL 3998 112
INNIS 8056 62
JACK 4010 119
JINGLE 1305 160
KAIDE 2988 139
KALE 4105 102
KAMUT 8035 46
KANDA 7180 99
KANOR 1064 51
KARBY 1147 137
KASIN 1080 16
KEBAL 7566 77
KEILA 1161 115
KELVIN 3004 29
KEMY 4149 103
KENSAL 7168 87
KEWA 1123 64
KHASI 5610 143
KILVEX 1172 102
KIMEX 7195 84
KING 1307 135
KISKO 4213 108

KITON 1235 76
KLAUS 1304 161
KOBE 1211 13
KODIAK 1163 142
KODIX 1081 23
KOEL 7996 63
KONAX 1185 53
KORA 9945 154
KORLAN 4066 113
KORUM 7974 58
KRUGER 8090 48
KRUSE 1050 17
KUASI 3041 16
KUGAR 1048 73
KUMBO 4002 117
KUNES 1194 80
KURLY 1214 152
LADAS 4068 113
LAMBERT 5621 149
LANDA 1144 129
LAPP 1230 155
LAWAS 4136 111
LEAF 7553 93
LEBAK 2993 15
LEMON 3999 118
LENS 1100 28
LEWIK 4212 108
LEYMI 1047 38
LEYNAX 7994 60
LIMA 4000 118
LINER 1223 153
LIRIA 1160 115
LISSEN 1124 155
LOIRE 7613 94
LOMBAS 7599 80
LOVET 1130 121
LUANDA 7091 89
LUCA 1057 33
LUKE 1055 21
LUMAX 1179 26
LUMIA 7617 90
LUTON 1135 83
LYRA 3010 136
LYSE 5607 145
MACHA 3997 116
MAKA 1312 134
MALBEC 4112 126
MAMBO 3189 09
MANGO 4001 117
MAPLE 7541 97
MARANG 4084 118
MARBEL 4109 137
MARDOK 7173 75
MARIEL 1084 22
MARLOX 7609 81
MARNE 1139 123
MARSAL 2990 20
MAURO 9138 131
MAUVE 7570 151
MEDUS 1002 69
MEDY 1227 153
MERLOT 4075 126
METRIK 1094 15
MILFORD 5608 145
MINTO 1101 64
MIRLO 7137 92

MISO 7618 99
MISTY 3349 21
MITO 7527 98
MIYAGI 5605 142
MONDELO 7616 88
MUNA 7098 86
NANUK 9004 148
NAPA 1674 94
NARBONA 7159 87
NARO 7497 84
NARVIK 7177 75
NAURO 5999 143
NEBEL 1243 42
NEBULA 3001 21

NETIX 4198-
16G 22

NICK 1309 159
NIKOL 1159 141
NIMBA 7611 95
NISEK 4128 138
NOEL 1301 159
NOLO 4009 119
NOPAL 9142 85
NORA 3405 39
NORDEN 1200 77
NORFLOK 8078 48
NORI 4146 130
NORVAL 1132 120
NOSOK 4143 138
NUKKA 2009 148
NUSS 1303 161
OKELE 4134 105
OLIVER 9135 131
OLTEN 7990 43
OSAK 7569 157
OSAK 7569 99
OSAKA 5998 144
PALMER 4106 103
PALMERIA 7188 89
PAMPA 8019 44
PARMA 7163 95
PATRIK 1236 76
PENSY 1035 132
PENTA 7982 43

PERCY 4189-
16GB 22

PERDELA 7513 157
PEYOT 9143 85
PIANA 7987 59
PINEA 4140 127
PINUS 7123 96
PIRGO 7983 45
PITA 4011 106
PLANET 9009 147
PODOX 1126 154
POLE 9924 154
PUKET 4148 117
PYRUS 8077 63
RABIL 3028 130
RAMBU 4003 118
REMO 7562 65
REMO 7562 88
REMUS 1082 24
REMY 3049 25
RENKO 4214 108
RENO 1308 159
REYDON 7993 54

RICAL 1189 125
RIGAX 4131 81
RIVER 7502 96
RIVOLI 7162 90
RIZO 1215 152
ROBIN 8081 58
ROBLE 7540 97
ROCIX 1171 134
ROCKS 1009 133
RODAL 1239 41
ROIBO 3992 116
ROMAN 1191 139
ROSELLA 4013 121
ROSSUM 3355 25
RUDOLF 1299 160
SAGRA 8086 61
SAKURA 3191 35
SALVIA 4123 105
SAMAR 7984 56
SAMBAL 4061 112
SAMPER 1184 55
SANDUR 8098 50
SANTA 1300 159
SANTIS 1143 153
SAOKO 4203 111
SAVIK 1153 160
SEDNA 7565 157
SELBY 4200 107
SELKIS 8083 67
SENKO 1083 24
SENSE 1183 61
SERBAL 3017 68
SEVEK 1093 15
SHAKA 5601 146
SHAKE 4078 127
SHERRY 4088 127
SIBU 4137 111
SIENA 7564 156
SIERRA 7558 156
SIKAS 7971 57
SILA 4092 137
SIMON 7972 41
SIMUT 1156 161
SOIL 7554 93
SONA 1140 82
SONUS 1075 26
SOTEK 1165 80
SOYER 7979 57
SOYUZ 3018 24
STELO 4094 136
STIX 8010 51
SULAC 3031 14
SUNTE 1079 64
SURNA 1313 134
SUVER 7992 54
SYRAH 4076 126
TABER 9141 85
TACET 3040 36
TANGO 3042 30
TANIK 1241 105
TANSA 1078 41
TARBEK 1203 73
TAREK 4125 106
TAYOX 4056 102
TENOR 3192 31
TESLAR 1190 137

TEXEL 1192 137
TEZAL 1238 52
TIBAR 1198 151
TIKUN 7999 52
TIMBER 1146 79
TINSEL 1298 158
TINTOS 4129 124
TISET 4201 103
TORKE 4139 103
TRENTO 7127 98
TREVEL 7128 96
TRILBY 4020 111
TRIWA 1011 132
TUCUMA 8018 45
TULSY 1037 135
TURIN 7976 52
TYTO 7560 156

ULDON 4190-
16GB 22

UMEK 3196 34
VALDER 1178 101
VALDI 3312 27
VALLE 8052 60
VALMIR 7194 84
VALSAN 4067 107
VANILA 1315 134
VAREL 1245 44
VARESE 7107 90
VELVET 1125 154
VENET 4091 125
VERA 7563 156
VERNAK 8087 63
VERTUS 4133 112
VESEL 1152 138
VESPULA 7546 65
VEXEL 1061 32
VINI 1051 19
VIZA 1040 133
VOLPEX 1155 78
VOSTOK 5602 146
VUREN 1193 125
WALAX 3996 116
WALDO 8092 63
WARKA 7083 72
WESTON 1250 139
WUDY 1080 32
XENA 1188 139
YABA 4033 110
YAKU 5606 143
YAMBI 7989 63
YAMO 1056 13
YARBO 2987 11
YISEL 4093 104
YUBARTA 7514 157
YURI 1158 78
ZADAR 1150 138
ZAGREB 1063 47
ZALA 4024 116
ZANDER 1044 163
ZAPAX 7615 93
ZATOX 3308 16
ZELAND 5623 148
ZENITH 7551 91
ZICUM 1247 25
ZIGARI 7498 84
ZORA 4095 139
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REF. PG.

NUMERICAL INDEX
1002 69

1009 133

1011 132

1013 133

1014 132

1016 132

1035 132

1036 135

1037 135

1040 133

1042 162

1043 163

1044 163

1045 162

1046 38

1047 38

1048 73

1050 17

1051 19

1052 18

1053 17

1054 18

1055 21

1056 13

1057 33

1060 32

1061 32

1062 32

1063 47

1064 51

1075 26

1076 29

1078 41

1079 64

1080 16

1081 23

1082 24

1083 24

1084 22

1092 14

1093 15

1094 15

1100 28

1101 64

1123 64

1124 155

1125 154

1126 154

1130 121

1132 120

1133 119

1134 123

1135 83

1136 83

1137 83

1138 124

1139 123

1140 82

1141 82

1142 128

1143 153

1144 129

1145 83

1146 79

1147 137

1148 137

1150 138

1151 19

1152 138

1153 160

1154 79

1155 78

1156 161

1157 161

1158 78

1159 141

1160 115

1161 115

1162 115

1163 142

1164 155

1165 80

1168 28

1171 134

1172 102

1178 101

1179 26

1183 61

1184 55

1185 53

1186 15

1187 31

1188 139

1189 125

1190 137

1191 139

1192 137

1193 125

1194 80

1198 151

1200 77

1201 71

1202 32

1203 73

1209 13

1210 12

1211 13

1213 114

1214 152

1215 152

1216 151

1221 152

1223 153

1225 155

1226 153

1227 153

1230 155

1231 153

1233 125

1235 76

1236 76

1237 72

1238 52

1239 41

1240 52

1241 105

1243 42

1244 43

1245 44

1246 42

1247 25

1250 139

1298 158

1299 160

1300 159

1301 159

1302 160

1303 161

1304 161

1305 160

1306 135

1307 135

1308 159

1309 159

1310 160

1312 134

1313 134

1314 134

1315 134

1674 94

2009 148

2987 11

2988 139

2989 10

2990 20

2993 15

3001 21

3004 29

3010 136

3016 29

3017 68

3018 24

3019 28

3024 23

3026 27

3027 21

3028 130

3030 14

3031 14

3036 28

3037 36

3038 31

3040 36

3041 16

3042 30

3043 20

3045 11

3049 25

3055 136

3057 19

3189 09

3191 35

3192 31

3196 34

3210 27

3305 37

3307 37

3308 16

3309 37

3312 27

3349 21

3355 25

3401 39

3405 39

3986 117

3992 116

3996 116

3997 116

3998 112

3999 118

4000 118

4001 117

4002 117

4003 118

4008 119

4009 119

4010 119

4011 106

4012 121

4013 121

4014 114

4015 114

4020 111

4024 116

4030 113

4033 110

4035 110

4042 106

4053 137

4054 137

4056 102

4059 107

4061 112

4066 113

4067 107

4068 113

4075 126

4076 126

4078 127

4081 112

4084 118

4087 127

4088 127

4091 125

4092 137

4093 104

4094 136

4095 139

4096 139

4101 128

4102 128

4103 113

4105 102

4106 103

4109 137

4110 136

4111 127

4112 126

4113 127

4114 129

4115 129

4116 130

4118 126

4122 104

4123 105

4125 106

4126 104

4128 138

4129 124

4130 81

4131 81

4132 112

4133 112

4134 105

4135 105

4136 111

4137 111

4139 103

4140 127

4142 138

4143 138

4146 130

4147 130

4148 117

4149 103

4200 107

4201 103

4203 111

4204 109

4205 109

4206 110

4211 110

4212 108

4213 108

4214 108

5600 146

5601 146

5602 146

5603 146

5605 142

5606 143

5607 145

5608 145

5609 144

5610 143

5611 145

5621 149

5622 149

5623 148

5625 149

5626 149

5998 144

5999 143

6997 147

6998 147

7083 72

7085 84

7087 86

7091 89

7098 86

7107 90

7123 96

7126 98

7127 98

7128 96

7137 92

7139 77

7156 87

7159 87

7162 90

7163 95

7164 95

7165 90

7167 87

7168 87

7173 75

7175 92

7177 75

7179 88

7180 99

7187 74

7188 89

7189 89

7193 86

7194 84

7195 84

7497 84

7498 84

7502 96

7506 98

7513 157

7514 157

7520 91

7527 98

7536 86

7537 156

7537 92

7538 97

7539 97

7540 97

7541 97

7546 65

7547 157

7551 91

7552 93

7553 93

7554 93

7558 156

7559 65

7560 156

7562 65

7562 88

7563 156

7564 156

7565 157

7566 77

7569 157

7569 99

7570 151

7599 80

7601 91

7608 81

7609 81

7610 95

7611 95

7612 94

7613 94

7615 93

7616 88

7617 90

7618 99

7971 57

7972 41

7973 41

7974 58

7975 49

7976 52

7977 57

7979 57

7982 43

7983 45

7984 56

7985 56

7986 45

7987 59

7989 63

7990 43

7992 54

7993 54

7994 60

7996 63

7998 52

7999 52

8002 53

8010 51

8013 48

8014 49

8018 45

8019 44

8020 69

8030 46

8032 46

8035 46

8041 54

8045 51

8046 53

8050 59

8051 59

8052 60

8056 62

8059 67

8062 62

8063 62

8065 68

8066 68

8067 68

8068 67

8073 60

8077 63

8078 48

8081 58

8082 58

8083 67

8085 61

8086 61

8087 63

8090 48

8091 59

8092 63

8093 44

8095 47

8096 50

8098 50

8099 50

9004 148

9009 147

9135 131

9136 131

9138 131

9141 85

9142 85

9143 85

9144 131

9923 154

9924 154

9945 154

9947 148

4189-
16GB 22

4190-
16GB 22

4198-16G 22
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INDEX BY PRODUCT / FAMILY
A

Anti-theft backpack 73-77

Antibacterial pencils 53

Aprons 85, 131

B

Backpacks 71-99

Bags 84-93

Ballpoint pens 41-54

Ballpoint pens with stylus 42-50

Balms 155

Blankets 149

C

Calendar mat 68

Calendars 68-69

Candles 134-135

Canisters 101-111

Cases 64

Charger mat 31

Charger organiser 12-23

Charger stand 10-32

Charging Watch 20

Cheese set 128-129

Children's painting set 63

Christmas hat 159

Christmas ornaments 158-161

Christmas ornaments set 160

Christmas pencil 161

Christmas socks 159

Coasters 28

Comb 152

Computer case 72-83

Coolers 80-81

Corkscrews 124-126

Cotton backpacks 86-99

Cotton bags 96-97

Cups 102-112

Cutlery set 113

Cutting board 128-130

D

Desk mat 14-31

Diaries 55-67

Digital Scale 130

Document holder 79-83

Dominoes 133

E

External Batteries 10-32

F

Fairtrade backpack 84

Fairtrade bags 98-99

Fairtrade toiletry bag 84

Flower pot 135

Folding umbrellas 141-143

G

Glass jerrycans 111

H

Ham pouch 96

Hat 147-148

Hat Pants 148

Headphones 27-37

Humidifier 134

I

Ice Scraper 138

Infinity pencil 52

J

Jute bags 84

K

Keyrings 136-137

Kitchen towel 85

L

Lamp 10, 20

Lanterns 138

Lunch boxes 113

M

Magic board 161

Manicure set 154

Mirrored toothbrush 152

Mirrors 153

Mitt 131

Mousepad 14-31

Mugs 114-121

Multi-coloured pens 42

Multi-purpose knives 139

Multi-purpose thermos 105

Multipurpose folder 55-56

Multitools 139

N

Notebooks 55-67

Notepads 58-62

Notepads holder 62

P

Pack of cards 132

Paper bags 95

Paper notebook seeds 61

Pen pouches 49

Pencil charger 23

Pencil holders 127

Pencils 52-53

Perpetual calendars 69

Pillboxes 153

Placemat 85

Polar fleece panties 293

Power adapters 18

Purses 151

R

Reversible hat 147
Rollerball and mechanical 
pencil set 54

Rollers 45

S

Seed paper notepads 61

Shoe rack 93

Smart Watches 38-39

Smartphone stand 12-25

Snack holder 81

Skill games 132-133

Spatula 130

Speaker Charger 11-31

Spoon 113

String backpacks 84-90

Sublimation backpack 98-99

Sublimation Bags 148

Sublimation Drums 103-111

Sublimation jar 116-120

Sublimation mugs 114-121

Sublimation toiletry bag 99

Sublimation umbrellas 142-145

T

Tactile glove 148

Thermos 102-105

Thermos canisters 101-111

Thermos flask 102-105

Toilet bag 84-99, 156, 157

Toothbrush set 154

Toothbrushes 154

Trolley 74

Trolley suitcase 74

U

Umbrellas 141-145

USB HUB 17-32

USB Port 28

USB sticks 22

V

Waterproof ponchos 146

Weather station 29

Wine set 124-125

Wireless chargers 10-32

Wireless External Battery 10-32

Wireless Headphones 27-37

Wireless mice 25

Wireless Speakers 9-35

Writing Set 63-64
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COLOR CODES ICONOGRAPHY
CODECOLOR

White 01

Black 02

Yellow 03

Royal 05

Sand 07

Sky blue 10

White pearl 11

Turquoise 12

Khaki Green 13

Copper 14

Military Green 15

Green Lab 17

kelly green 20

Lead 23

Green irish 24

Pistachio 28

Raw 29

Mustard 30

Orange 31

Bubblegum pink 34

Hemp Yellow 36

Dark Military Green 38

Vigoré mustard 39

Fuchsia 40

Green Tide 41

Deep blue 43

Blue Lab 44

Moonlight Blue 45

Dark lead 46

Light pink 48

Navy blue 55

Green bottle 56

Garnet 57

Vigore Gray 58

Dark gray 59

Red 60

Purple 63

Burgundy 64

Bluish 65

Walnut 67

Green mantis 69

Purple 71

Raspberry 72

Rosette 78

Fern Green 83

Strawberry 84

Camel 85

Denim Blue 86

Chocolate 87

Wood 88

Golden yellow 96

Mint green 98

Electric blue 99

Ocean Blue 100

Dark red 106

Dark green 107

Green oasis 114

Red Wine 116

Lemon lime 118

Green path 124

Lady fluor pink 125

Washed Blue 126

Vigore White 132

Vigoré Fern Green 135

Vigoré Military Green 153

Spain 157

France 158

Italy 161

Portugal 162

Corn Yellow 163

Naked 165

Tropical Green 216

Jungle Green 217

Dark sand 219

Yellow fluorine 221

Green fluor 222

Fluor Orange 223

Lime 225

Fern Green 226

Fluor Pink 228

Angora 229

Orchid 230

Ebony 231

fluorine coral 234

Lime Punch 235

Aquamarine 236

Ebony Vigore 237

Vigore Burgundy 238

Vigore Black 243

Vigoré Fluor Coral 244

Vigore Red 245

Vigore Turquoise 246

Vigore Navy Blue 247

Royal Vigoré 248

Vigoré Fluor Yellow 249

Vigore Lima 250

Silver 251

Vigoré rose window 252

Vigore purple 253

Vigoré Denim Blue 255

Vigore Garnet 256

Vigoré Bottle Green 257

Vigoré Light Gray 259

Gold 260

Riviera Blue 261

Chrysanthemum Red 262

Green Mist 264

Sage green 271

Rose gold 281

Brown 450

Tree 512

Vigore Orange 310

Vermilion orange 311

Star 511

Reindeer 513

Flake 514

Noel 515

Snowman 516

Green Vigore Mantis 693

Vigoré Mint Green 980

Rectangular 981

Round 982

Oval 983

Watermelon 984

Lemon 985

Apple 986

Tomato 987

Grape 988

Pineapple 989

Kiwi 990

Basketball 991

Soccer 992

Tennis 993

Zebra 995

Chicken 996

Gira�e 997

Fish 998

Bamboo 999

RECYCLED
LEATHER

WHEAT FIBER

WIRELESS
CHARGER

BLOOD 
PRESSURE

OXYGEN 
PRESSURE

APP 
NOTIFY

WATER RESIST

SOUND 
RECORDER

TABLET
COMPARTMENT

LAPTOP
COMPARTMENT

POSITION 
RECORDING

DATA 
TRANSFER

FAST 
CHARGERPU LEATHER

HEART RATE 
MONITOR

VOICE 
ASSISTANT

SAFETY 
LOCK

BOTTLE
POCKET

ANTI
PILLING

DOUBLE WALL

ANTIBACTERIAL ISO 
22196

RECYCLED
COTTON

RECYCLED
PAPER

RECYCLED
ABS

RECYCLED
PET

HANDS FREE

CALORIES
COUNTER

LIMESTONE CEMENT

BPA FREE

WOOD

CORK

PLA

TRITAN

RFID

PEDOMETER

SPEAKER

HEMP

ALARM

MICRO SIM

CALCULATOR

LIGHT

WATEPROOF

VIBRATION

APP

BAMBOO

MEASURE PACK BOX

FAIRTRADE
COTTON

GRASS PAPER

GPS

BLINK

TIME & DATE

COB LED

STOPWATCH

PHONE CALLS

JUTE

TIME

USB TYPE C

USB

MICRO USB

REVERSIBLE

LINE IN

LIGHTNING

MUSIC PLAYER

TACTILE

TOUCH PEN

4K ULTRA HD

BOROSILICATE 
GLASS

ORGANIC
COTTON

HUMIDITY

TEMPERATURE

COPPER PLATED

WINDPROOF

REFLECTIVE

MAGNETIC
CHARGER

FIND YOUR 
PHONE

WIFI

MICRO SD

BLUETOOTH

RADIO FM

SLEEP CONTROL

MESSAGE
NOTIFY

FILE
RECORDING

CHANGING COLOR 
LIGHT

BAMBOO
FIBER

RECYCLED
FELT

168 2023 COLLECTION






